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P L E N Á R I O

ATA DA 027ª SESSÃO ESPECIAL
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2014, EM HOMENAGEM AO
MOVIMENTO DE EMAÚS PELA PASSAGEM DOS SEUS 40 ANOS DE

EXISTÊNCIA NA ARQUIDIOCESE DE FLORIANÓPOLIS E DIOCESE DE
JOINVILLE

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ROMILDO TITON

O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre
Pedro Baldissera) - Invocando a proteção de Deus,
declaro aberta a presente sessão especial.

Emaús Regional Sul II e da Arquidiocese de
Florianópolis.

Políticas Públicas para a Juventude, neste ato
representando o prefeito municipal em exercício,
Tiago Silva.Excelentíssimas autoridades, sras.

deputadas e srs. deputados, a presente sessão
em homenagem ao Movimento de Emaús, pela
passagem dos seus 40 anos de existência na
Arquidiocese de Florianópolis e na Diocese de
Joinville, foi convocada por solicitação da Mesa
Diretora, a pedido dos srs. deputados Maurício
Eskudlark e Darci de Matos, e aprovada por
unanimidade pelos demais parlamentares.

Convido para compor a mesa as
excelentíssimas autoridades que serão nominadas
a seguir:

O SR. GUILHERME PONTES - Gostaria
de saudar os presentes; os padres; os depu-
tados Padre Pedro Baldissera e Darci de Matos;
as senhoras e os senhores; os prezados
amigos e, de maneira especial, os queridos
jovens; os jornalistas Moacir Pereira e Roberto
Salum; e todos que aqui estão presentes e
fizeram Emaús.

Excelentíssimo senhor Darci de Matos,
deputado estadual;

Excelentíssimo reverendíssimo dom
Wilson Tadeu Jönck, digníssimo Arcebispo
Metropolitano de Florianópolis e Bispo Referencial
da Juventude - Regional Sul IV;

Neste momento, teremos a execução do
Hino Nacional.

(Procede-se à execução do hino.)
(Passa a ler.)Esta Presidência registra e agradece a

presença das seguintes autoridades:Senhor Guilherme Pontes, coorde-
nador municipal de Políticas Públicas para a
Juventude, neste ato representando o prefeito
do município de Florianópolis em exercício,
senhor Tiago Silva;

“Quando parei para pensar o que
deveria falar nesta noite, tive imensa dificuldade,
pois falar do Emaús e como falar de um grande
amigo: embora se tenha muito a falar, faltam
palavras para descrever o que se sente. Tenho a
certeza de que o Emaús é isto: um grande amigo
para cada um de nós.

Excelentíssimo senhor Isaaq Diniz, vice-
prefeito do município de Rancho Queimado;

Senhor Edvaldo Klökner, vice-presidente
do Emaús;

Reverendíssimo padre Diomar Romaniv -
SCJ, diretor espiritual do Movimento de Emaús da
Diocese de Joinville, neste ato representando o
bispo da Diocese de Joinville, dom Irineu;

Senhor José Lamir dos Santos, repre-
sentando a Irmandade do Divino Espírito Santo
de Florianópolis. Coube-me a difícil tarefa de falar pela

municipalidade, mesmo sendo de dentro, mesmo
tendo vivido e experimentado o caminho do Emaús
e fazendo parte desse movimento que modifica,
transforma e surpreende.

A seguir, teremos a apresentação de
um vídeo que faz menção aos 40 anos do Emaús
em Florianópolis e Joinville.

Senhor José Marcos Moser, presidente
do Movimento de Emaús da Arquidiocese de
Florianópolis; (Procede-se à apresentação do vídeo.)

Senhor Guilherme Tadeu Oselame
Guenther, representando a Diocese de Joinville;

Quero, então, primeiramente, trazer
aqui, em nome do prefeito licenciado, Cesar Souza
Júnior, e do prefeito em exercício, Tiago Silva, um
abraço de reconhecimento e respeito pela história

Registramos ainda a presença do
senhor Afonso, diretor do Colégio Catarinense.

Reverendíssimo padre Vitor Galdino
Feller, vigário-geral da Arquidiocese e orientador do

Convido para fazer uso da palavra o sr.
Guilherme Pontes, coordenador municipal de
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do Emaús, por tudo que foi construído até aqui,
com frutos incontáveis, ao longo desses 40 anos.

e desde já gratos pelos anos que virão. Parabéns a
todos!” Muito obrigado!

O Movimento congrega, porque não
pode existir vida cristã fora da comunidade. Nas
famílias, nos grupos dos nossos jovens que se
reúnem toda semana para ler a palavra de Deus,
para partilhar as suas experiências de vida, para
estudar os grandes ensinamentos da fé cristã,
para descobrir novos caminhos e como melhor
servir ao próximo, faz-se aí a experiência da
comunhão. E a partir da comunhão também se faz
a experiência do discipulado. O discípulo é aquele
que aprende.

Deputado Padre Pedro Baldissera,
presidente desta sessão, o Curso de Valores
Humanos e Cristãos tem como base o Evangelho
de São Lucas sobre o encontro com Jesus, após
ter ressuscitado, com os discípulos que
caminhavam em direção ao vilarejo de Emaús. Os
jovens participam de um curso de três dias, com a
mística do caminho de Emaús, sendo convidados a
vivenciar a partir daí o quarto dia durante toda a
sua vida, como uma continuidade da caminhada de
Emaús. E hoje, convidados por este egrégio
Parlamento, viemos celebrar 40 anos da chegada
do Emaús na Arquidiocese de Florianópolis e na
Diocese de Joinville, pelas mãos do saudoso
monsenhor Francisco de Salles Bianchini e
também do padre Elemar Scheid, de saudosa
memória.

(Palmas)
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre

Pedro Baldissera) - Na sequência, concedo a
palavra ao padre Vitor Galdino Feller, orientador do
Emaús - Regional Sul.

O SR. PADRE VITOR GALDINO FELLER -
Sr. presidente, deputado Padre Pedro Baldissera,
deputado Darci de Matos, dom Wilson Tadey
Jönck, meus irmãos e minhas irmãs, na celebração
dos 40 anos do Movimento de Emaús no estado
de Santa Catarina, na Arquidiocese de Florianópolis
e na Diocese de Joinville, cabe ressaltar alguns
aspectos importantes da mística desse Movimento
que lembra a caminhada do Emaús, uma das mais
belas páginas do Evangelho de São Lucas, capítulo
24.

Os jovens e os adultos do Emaús
buscam cada vez mais um conhecimento profundo
da radiografia do coração do senhor Jesus,
procuram sintonizar a sua vida, dúvidas, decisões e
acontecimentos com o Senhor. Como os discípulos
do Emaús lá no Evangelho de Lucas, que ouviam a
palavra e deixavam o seu coração arder, também,
hoje, no Movimento de Emaús, os jovens, adultos,
casais deixam o coração arder para se tornarem
discípulos e aprenderem a ser outros cristos no
mundo de hoje.

Esse Movimento, que graças a Deus
chegou em terras catarinenses, dedica-se, com
carinho, a realizar quatros cursos anuais na
Arquidiocese de Florianópolis e outros quatro
na Diocese de Joinville, além da organização
das missas, adorações, escolinhas com
palestras, aprofundamentos espirituais. Em
Joinville já foram realizados 83 cursos
femininos e 80 cursos masculinos. Em
Florianópolis foram realizados 95 cursos
femininos e 84 cursos masculinos. Totalizam
342 cursos por onde passaram cerca de 20 mil
jovens que são formados, voluntariamente, por
pessoas que deixam os seus afazeres para
ajudar os jovens a consolidar os seus valores
humanos e cristãos.

Primeiramente, o Movimento de Emaús
faz com que os jovens tenham uma experiência de
amizade e de encontro com Deus. E com essa
experiência descobrem a beleza de serem cristãos,
descobrem ou redescobrem a sua fé. Assim como
os discípulos, no caminho do Emaús, deixaram-se
encontrar por Jesus Cristo, os jovens do
Movimento e os adultos também deixam arder o
coração pela presença amiga do Cristo
ressuscitado. É uma experiência de afeto com
Deus, do seu amor, sua ternura e companhia.

A partir daí vem o anúncio alegre e
festivo, que nós chamamos de querigma, que é o
anúncio breve, mas bastante afetivo e cordial, num
mundo que, muitas vezes, carece desse belo
anúncio, dessa boa notícia do Evangelho do senhor
Jesus Cristo, do Reino de Deus, que é vida para
todos.

Por isso mesmo os jovens também se
sentem enviados, como já foi anteriormente
salientado por Guilherme. Descendo do morro das
pedras, jovens fazem essa experiência do quarto
dia, que nunca termina, de serem enviados ao
mundo para anunciarem o encontro com o Cristo
ressuscitado. Exatamente porque não é o encontro
com o peso da fé, com o fardo da fé, mas é o
encontro com a beleza e a graça da fé. Os jovens
do Movimento de Emaús fazem a experiência do
cristianismo não como peso, mas como graça,
beleza, encantamento, entusiasmo.

O Documento de Aparecida apresenta a
experiência religiosa como o primeiro dos quatro
eixos da vida cristã: fazer uma experiência íntima,
efetiva com Jesus Cristo. Muitas vezes acontece
como aconteceu nos 500 anos de evangelização
da América Latina, em que muitas pessoas
tornaram-se cristãs, mas não fizeram essa
experiência íntima com Jesus.

Mas hoje, além de agradecer todo bem
que o Emaús gera aos jovens, através da
espiritualidade e da mudança pessoal de vida, que
já seria muito, cabe-nos agradecer o bem gerado à
sociedade.

Esse encontro com Jesus Cristo é que
transforma o coração desses jovens, e que depois
se tornam adultos para serem missionários de
Jesus Cristo, para serem santos, os santos do
mundo de hoje. Não podemos imaginar a história
da humanidade sem os santos e as santas que
transformaram a sociedade; fizeram a opção pelos
pobres; construíram colégios, hospitais, orfanatos;
dedicaram-se ao mundo da sociedade, da política,
da cultura; marcaram história a partir dessa
experiência de fé, do encontro com Jesus Cristo.

Neste dia, não falar no trabalho social
desenvolvido seria como fazer um belo bolo e
esquecer da cereja. Quero citar, primeiramente, as
serenatas de Natal, em que centenas de jovens
percorrem os hospitais de Florianópolis, asilos e
orfanatos levando música e um pouco de alegria
aos que mais necessitam dessa mão amiga. Parti-
cularmente, tenho grande apreço e alegria quando
o final de ano chega, pois junto chegam as
serenatas, pelas quais conheci esse movimento.

Gostaria de lembrar que o Documento
de Aparecida, dos bispos latino-americanos, de
2007, por mais 60 vezes usa da palavra alegria
para salientar essa característica tão importante
da vida cristã.

O cristianismo não é uma religião da
tristeza, do fardo, do medo, do rebaixamento.
Evidentemente que se passa pela cruz, sim, mas é
sempre uma cruz que leva à alegria. Essa é uma
das características que atrai os jovens ao
Movimento de Emaús, é uma das características
que faz com que o Movimento de Emaús
congregue tantos jovens e faz com que muitos
jovens queiram fazer essa experiência e continuem
participando desse movimento no serviço a Deus e
à igreja, no serviço ao próximo, às causas sociais,
à união da família. Muitos jovens chegam até a
converter e a unir os seus pais, a fazer com que a
família seja mais unida e haja mais abertura de
coração às pessoas necessitadas.

Outra característica importante da
caminhada do Emaús é a alegria pascal. A alegria
é uma das mais belas virtudes cristãs, é um fruto,
um dom do Espírito Santo. Não se trata daquela
alegria barulhenta, vazia, que é fruto do uso de
drogas de qualquer tipo, como se percebe no
mundo de hoje, mas da alegria pascal que provém
do empenho, da fidelidade, do sacrifício, da
doação da vida, da provação do caminho do
Senhor, da escuta da palavra de Deus, da acolhida
do mestre na sua própria casa. A alegria pascal é
uma das características do Emaús, é uma das
atrações e do fascínio que exerce sobre os jovens
que fazem essa experiência.

E como falar do Emaús na Arquidiocese
de Florianópolis sem citar a fundação da Casalar
Emaús? Jovens que desceram do morro, com o
coração ardendo por fazer o bem, decidiram
dedicar tempo e amor do seu quarto dia para
fundar uma casa, um abrigo para crianças
retiradas da família enquanto aguardam o retorno
às suas casas, ou a reinserção, através da
adoção, em novas famílias. É um trabalho
fantástico que aqui de público temos que
reconhecer.

Meu querido amigo deputado Darci de
Matos, hoje é dia de dizer obrigado, monsenhor
Bianchini e padre Elemar, de saudosa memória!
Parabéns ao secretariado da Arquidiocese de
Florianópolis, nas pessoas do tio Moser e da tia
Cida! Parabéns ao secretariado da Diocese de
Joinville, através do Guilherme e da Iuá! Parabéns
ao secretariado Regional Sul IV, através do
Wendhausen e da Bel! Parabéns aos diretores
espirituais padre Vitor e padre Diomar! Parabéns
ao dom Wilson, pelo acompanhamento dos jovens
do Regional Sul IV e, de maneira especial, como
gestor de juventude da Prefeitura de Florianópolis!
Parabenizo e agradeço ao Diego e a Márcia, que
representam todos os jovens do Emaús de
Joinville, trazendo aqui também o abraço do Cleiton
Schulz, gestor de juventude da prefeitura de
Joinville, com quem conversei nesta tarde.
Também parabenizo os amigos Ricardo e Geórgia,
que representam os jovens do Emaús de
Florianópolis. Essa homenagem a vocês é mais do
que justa.

Nesses 40 anos do Movimento de
Emaús queremos glorificar a Deus, porque esse
Movimento foi trazido ao nosso estado, às nossas
cidades de Florianópolis e Joinville, e queremos
testemunhar a beleza e o encanto desse
Movimento em favor da evangelização da
juventude, uma juventude alegre, feliz e cordial,
uma juventude que, a partir de Jesus Cristo, serve
à nossa sociedade.

E por isso mesmo são jovens
convertidos - e essa é outra característica -, são
jovens que mudam de atitude, comportamento e
mentalidade. Conhecemos jovens que estavam
largados no mundo das drogas, com uma vida
fragmentada, desiludida, desnorteada, muitas
vezes sem saber o que pensar, o que fazer, para
onde ir, mas encontraram um caminho de
convergência de ideias e práticas no querer e no
agir de Jesus Cristo. Essa conversão feita a partir
da experiência do amor de Deus, do encontro com
Jesus Cristo, faz com que a vida se torne amorosa
e agradecida a Deus e uma vida serviçal de doação
ao próximo.

Muito obrigado!
(Palmas)
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre

Pedro Baldissera) - Gostaria de destacar a
presença do jornalista Moacir Pereira, sempre
presente em importantes eventos desta Casa.

Como os discípulos naquele tempo, hoje
também os jovens, os adultos, os casais do
Movimento de Emaús são pessoas convertidas a
Cristo, são pessoas convergidas em Cristo. Por
isso são também pessoas de comunhão.

Convido o deputado Darci de Matos
para fazer uso da palavra em nome das bancadas
com assento neste Poder.

O SR. DEPUTADO DARCI DE MATOS -
Quero saudar o deputado Padre Pedro Baldissera,
que preside esta sessão importante para o
Parlamento catarinense, para a Igreja Católica e,
sobretudo, para o Movimento de Emaús; os
demais membros da mesa; e, com a devida
permissão, em nome de dom Wilson Tadeu Jönck,
da Arquidiocese de Florianópolis, os padres e
coordenadores do Movimento de Emaús; o pessoal
de Joinville, que veio em caravana; as demais lide-
ranças que se fazem presentes nesta noite; e o

Outra característica desse Movimento
é que ele congrega. Quando muitos jovens
vivem a tristeza da solidão, jovens sozinhos, às
vezes desamparados, abandonados pelos
próprios pais que se preocupam apenas em
oferecer os bens materiais e os deixam
sozinhos no mundo dos afetos e da fé, o
Movimento de Emaús oferece comunhão e
integração.

Antístenes, filósofo grego, discípulo de
Sócrates, disse-nos que ‘a gratidão é a memória
do coração’. E sendo a gratidão a memória do
coração, nesta noite temos a certeza de que este
sentimento de gratidão que sentimos, e que por
horas não sabemos explicar, vem do coração.

Assim, encerro dizendo, de coração:
obrigado, Emaús! Somos gratos por estes 40 anos

Sistema Informatizado de Editoração - Coordenadoria  de Publicação
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grande amigo e renomado jornalista Moacir
Pereira.

Lindemeyer e Thiago Telles, neste ato repre-
sentando os jovens do Movimento de Emaús,
Arquidiocese de Florianópolis.

catequese sobre a família, da cantora católica
Adriana; e hoje estamos sendo homenageados por
esta Casa de Leis, pelos serviços prestados à
sociedade.

Faço essa saudação em meu nome e
em nome do deputado Maurício Eskudlark, que
está-se recuperando de uma cirurgia e não pôde
estar presente, mas nós, em conjunto,
propusemos a realização desta sessão.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas) Muitos foram os jovens que passaram

por esse Movimento e tornaram-se grandes lide-
ranças na sociedade a qual pertenciam e a qual
pertencem. Cada jovem no desenrolar de suas
vidas ocuparam cargos mais ou menos
importantes. É bem verdade que isso é o que
menos importa; o que é relevante é que esses
jovens cresceram em dignidade, honestidade e,
principalmente, modelaram o seu caráter em
fundamentos e virtudes sólidas tornando-os
capazes de mudar a realidade de suas vidas e
principalmente de suas famílias.

Convido para receber a homenagem
Diego Antônio Custódio e Marcia Evelise Jamoski,
neste ato representando os jovens do Movimento
de Emaús, Diocese de Joinville.

Sr. presidente, não poderíamos deixar
de externar aqui a nossa alegria, os nossos elogios
e o nosso reconhecimento a esse Movimento de
Emaús que existe e traz uma contribuição
espiritual especial para os nossos jovens catari-
nenses há 40 anos, em Florianópolis e Joinville.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)
Convido para receber a homenagem o

sr. Tarcísio Jaime Herdert e a sra. Dulce Aberton
Herdert, neste ato representando o monsenhor
Francisco de Sales Bianchini, in memorian,
fundador do Movimento de Emaús da Arquidiocese
de Florianópolis.

Quero dizer que a filosofia, a prática e o
dia a dia são essenciais e magníficos. Ou seja,
propõem uma reflexão profunda do valor da vida e
uma vivência, na comunidade, dos jovens com
base na palavra de Deus e na doutrina da nossa
igreja.

Hoje podemos afirmar que o Movimento
de Emaús é capaz de resgatar jovens desorien-
tados e sem perspectiva de vida e trazê-los para o
rumo certo, mostrando de uma maneira verdadeira
o caminho para a extrema felicidade, felicidade
que, tenho certeza, somente encontramos na
pessoa de Jesus Cristo.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)

Portanto, nesse momento, lamentavel-
mente vivemos uma realidade em que os valores
estão relativizados: tudo pode, tudo é possível. E
talvez, como consequência dessa ética discutível
para muitos, vivenciamos no dia a dia a destruição
de jovens através da droga, catástrofes, tragédias,
barbáries e, sobretudo, muita violência.

Convido para receber a homenagem o
padre Osnildo Klann, neste ato representando o
padre Elemar Scheid, in memorian, fundador do
Movimento de Emaús da Diocese de Joinville.

(Procede-se à entrega da homenagem.) Agradecemos a todos que, de alguma
forma, contribuíram para que esse Movimento se
tornasse realidade e que durante a sua existência
se tornasse cada vez mais sólido e verdadeiro.
Sabemos que o mesmo está no rumo certo, e
como se trata de um Movimento de inspiração
divina, em breve estaremos novamente aqui
comemorando Bodas de Ouro, e assim por diante.

(Palmas)
Convido para receber a homenagem o

padre Diomar Romaniv - SCJ, diretor espiritual do
Movimento de Emaús, Diocese de Joinville.

É nesse contexto que podemos colocar
a importância do Movimento de Emaús, porque
tudo que é feito para encaminhar os jovens para
uma vida melhor e para a espiritualidade tem que
ser considerado e valorizado.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)
Convido para receber a homenagem sua

excelência reverendíssima dom Wilson Tadeu Jönk,
bispo referencial da juventude, Regional Sul IV.

Por isso é que estamos, neste
momento, em nome do Parlamento catarinense,
prestando esta simples, bela e importante
homenagem aos 40 anos desse Movimento.

Que Deus os abençoe e derrame
infinitas graças em vossas vidas. Fica conosco,
Senhor.”(Procede-se à entrega da homenagem.)

(Palmas) Muito obrigado!
Encerramos falando da importância

espiritual, social e cultural da nossa Igreja Católica
para Santa Catarina.

Muito obrigada aos srs. deputados! (Palmas)
Neste momento, o grupo musical

Cantores do Emaús brindará todos com as
músicas Rumo certo, Maria mãe do Natal e Oh
sublime revelação.

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre

Pedro Baldissera) - Convido para fazer uso da
palavra o sr. José Marcos Moser, representando a
Arquidiocese de Florianópolis.

Portanto, só nos resta, neste momento,
parabenizar e reconhecer a importância desse
trabalho, desejando sucesso e que o Movimento
de Emaús possa continuar encaminhando bem os
jovens de Joinville, Florianópolis e Santa Catarina.

Muito obrigada e boa-noite!
(Procede-se à execução das músicas.) O SR. JOSÉ MARCOS MOSER - Gostaria

de cumprimentar, neste momento, o presidente
desta sessão, deputado Padre Pedro Baldissera; o
deputado Darci de Matos; os demais componentes
da mesa; e os representantes do Movimento de
Emaús de Joinville e Florianópolis.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre
Pedro Baldissera) - Gostaria de registrar e
agradecer a presença, nesta sessão, do
apresentador de televisão Roberto Salum.

Muito obrigado e parabéns!
(Palmas)
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre

Pedro Baldissera) - Convido a mestre-de-
cerimônias, Nicoli Madeira, para proceder à
nominata dos homenageados desta noite.

Na sequência, convido para fazer uso da
palavra o sr. Guilherme Tadeu Oselame Guenther,
representando a Diocese de Joinville.

(Passa a ler.)
“Primeiramente, gostaria de agradecer,

em nome da Comunidade Missionária do Emaús
da Arquidiocese de Florianópolis, a homenagem
que a Assembleia Legislativa do Estado de Santa
Catarina presta por ocasião do aniversário de 40
anos de sua criação nesta cidade.

O SR. GUILHERME TADEU OSELAME
GUENTHER - Cumprimento o presidente desta
sessão, deputado Padre Pedro Baldissera; o
arcebispo de Florianópolis, dom Wilson Tadeu
Jönck; o padre Diomar Romaniv, que está repre-
sentando dom Irineu Roque Scherer, bispo da
Diocese de Joinville; e todos os presentes.

A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Nicoli
Madeira) - Neste momento, o Poder Legislativo
presta uma homenagem ao Movimento de Emaús
pela passagem dos seus 40 anos de existência na
Arquidiocese de Florianópolis e na Diocese de
Joinville, evangelizando jovens comprometidos com
a promoção da justiça e do bem comum, na busca
pela formação dos valores humanos e cristãos da
juventude catarinense.

O Movimento de Emaús é uma
instituição civil sem fins econômicos, de natureza
filantrópica e de cunho religioso católico que tem
por finalidade a evangelização dos jovens com toda
a imparcialidade, sem distinção de raça,
nacionalidade, nível social e opinião política. Para
tanto, oferece uma sólida formação dos valores
humanos e cristãos e preocupa-se em transmiti-
lhes um sério compromisso com a promoção da
justiça e do bem comum.

(Passa a ler.)
“Há 40 anos iniciava, em Santa

Catarina, um belo e verdadeiro movimento cristão,
para ser mais exato em Florianópolis e Jaraguá do
Sul, que reservava grandes conquista à sociedade
desse estado, principalmente entre jovens. Esse
movimento se chamava, e chama-se, Movimento
de Emaús.

Convido os srs. deputados Darci de
Matos e Padre Pedro Baldissera para fazerem a
entrega das homenagens.

Convido para receber a homenagem o
presidente José Marcos Moser, neste ato repre-
sentando o Movimento de Emaús, Arquidiocese de
Florianópolis.

Na Diocese de Joinville, cuja sede é
Jaraguá do Sul, esse movimento chegou através do
saudoso Padre Elemar, da Congregação dos
Padres do Sagrado Coração de Jesus.

Foi fundado em junho de 1968, em São
Paulo, pelo monsenhor Benedito Calazans e uma
equipe de leigos. Inicialmente, foi denominado
como Encontro da Juventude e atualmente o
Movimento também leva o nome de Instituto das
Comunidades Missionárias de Emaús, estando
presente em cinco estados brasileiros e no Distrito
Federal.

Também peço que o sr. Guilherme
Pontes faça a entrega das homenagens.

(Procede-se à entrega da homenagem.) Desde o seu início, o Movimento de
Emaús vem comemorando júbilos, pois em nossa
Diocese buscamos engajar novos e mais
experientes emaúistas nas mais diversas
pastorais. Hoje, em nossa Diocese, estamos
distribuídos em três setores: o setor litoral, que
engloba Joinville, Jaraguá do Sul, São Francisco do
Sul e Barra Velha; o setor sede, que engloba
Jaraguá do Sul, Guaramirim, Schroeder,
Marassanduba e Corupá; e o setor planalto, que
engloba Rio Negrinho, São Bento do Sul e Campo
Alegre. Buscamos fortalecer a união desses três
setores, através dos aprofundamentos, maranatas,
escolinhas todos os meses, reencontros e,
principalmente, dos cursos de Emaús, dois a cada
semestre.

(Palmas)
Convido para receber a homenagem o

casal presidente Guilherme Tadeu Oselame
Guenther e Iuá Candida Marafon Guenther, neste
ato representando o Movimento de Emaús,
Diocese de Joinville.

A criação do Movimento de Emaús
atendeu ao clamor do então Papa Paulo VI,
quando disse: ‘A atual missão da igreja é dar
Cristo à juventude’, criando assim um espaço
‘em que o Evangelho é transmitido e deve se
irradiar’.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)
Convido para receber a homenagem o

casal Fernando Toledo de Barros Wendhausen e
Isabel Cristina Faria Wendhausen, neste ato repre-
sentando o Movimento de Emaús, Regional Sul IV.

Foi o nosso querido monsenhor
Francisco de Sales Bianchini, de saudosa memória,
o responsável pela fundação do Movimento na
Arquidiocese de Florianópolis, com o primeiro
Curso de Emaús Masculino, de 15 a 18 de agosto
de 1974.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)
Convido para receber a homenagem o

padre Vitor Galdino Feller, diretor espiritual do
Movimento de Emaús, Arquidiocese de
Florianópolis.

Vários eventos fizeram parte da
comemoração dos nossos 40 anos, e temos
certeza de que todos eles foram inspiração do
Espírito Santo. Dentre eles podemos destacar:
uma missa de ação de graças e um jantar de
confraternização, com o apoio maciço das famílias
dos emauístas; um show, que na verdade foi uma

Desde então o nosso Curso de Valores
Humanos e Cristãos tem-se constituído em uma
experiência pela qual já passaram mais de nove mil
jovens que atualmente estão inseridos nos mais
diversos segmentos da sociedade.

(Procede-se à entrega da homenagem.)
(Palmas)
Convido para receber a homenagem

Geórgia Linhares dos Santos, Ricardo Matsukura
Tivemos, ainda, por um breve período, a

orientação espiritual do padre Carlos Rogério Groh,
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que, ao nos deixar com apenas 37 anos de idade,
marcou profundamente esse Movimento.

da sociedade de modo geral, a quem agradecemos
imensamente.

Por isso, eu destacaria a força
educadora do Movimento de Emaús. Educando
jovens, esse Movimento contribuiu, e muito, para a
transformação da sociedade e das nossas
comunidades - e não somente da igreja, mas da
sociedade como um todo.

Hoje, sob a especial orientação do
padre Vitor Feller, o Movimento realiza atualmente
quatro cursos de valores humanos e cristãos, nos
quais os jovens se deparam com uma intensa
experiência de catequese, formação pessoal, além
de participar de atividades e vivenciar testemunhos
de fé.

Emaús, uma experiência para a vida
toda!”

Muito obrigado!
(Palmas)
(SEM REVISÃO DO ORADOR)

Quero, neste momento, saudar e
homenagear todos os participantes do Movimento
de Emaús e também cumprimentar a Presidência
desta Casa por esta bonita homenagem a este
grande trabalho.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre
Pedro Baldissera) - Como não poderia ser diferente,
concede agora a palavra a dom Wilson Tadeu
Jönck, digníssimo arcebispo metropolitano de
Florianópolis, que é o bispo referencial da
juventude, Regional Sul IV.

Nosso principal objetivo é a formação de
jovens líderes cristãos de forma integral. Essa
expectativa se concretiza na posterior atuação dos
jovens líderes em suas respectivas paróquias, nas
entidades de ação social e caritativas, no próprio
movimento e na sociedade de modo geral, com
uma postura ética, comprometida com os valores
do Evangelho.

Muito obrigado
(Palmas)O SR. WILSON TADEU JÖNCK - Quero

saudar o deputado Padre Pedro Baldissera,
presidente da sessão; o deputado Darci de Matos;
todos os membros da mesa; as pessoas e os
jovens ligados ao Movimento de Emaús.

(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Padre

Pedro Baldissera) - Com estas palavras do nosso
arcebispo metropolitano de Florianópolis, dom
Wilson Tadeu Jönck, estamos caminhando para o
encerramento desta nossa homenagem ao
Movimento de Emaús. E que de fato, como a
grande experiência de Emaús, como retratada no
arder os corações, ele possa também, da mesma
forma, constantemente fazer com que o nosso
coração possa arder. Neste sentido, a descoberta
do Cristo vivo ressuscitado, presente e atuante na
nossa vida e na nossa caminhada. É dessa forma
que fazemos essa experiência do Deus vivo e
libertador, e, ao mesmo tempo, também seremos
os grandes construtores de seu reino, o reino
preparado para cada um e cada uma de nós.

Na atualidade, o Movimento conta com
12 grupos de jovens que se reúnem
semanalmente, três grupos de casais de
namorados e oito grupos de casais que se reúnem
mensalmente. Diversas são as ações e atividades
propostas pelo Movimento, desde momentos de
estudo e partilha de fé a atividades culturais e de
ação social.

Gostaria de deixar uma palavra muito
sucinta: o Cristianismo foi a maior revolução que
existiu na história da humanidade. As pessoas, ao
encontrarem Cristo e acolhendo o seu Evangelho,
tinham as suas vidas transformadas num
momento em que havia muita incerteza. Isso nos é
colocado também no Evangelho de Emaús, quando
diz que os dois discípulos de Emaús voltavam para
a sua aldeia muito tristes, desorientados e
desiludidos porque tinham acreditado em Cristo e
Ele tinha morrido vergonhosamente na cruz. Esse
“voltar desiludido” é a situação em que se
encontram tantos neste mundo, é a situação em
que se encontram tantos jovens nas suas vidas.

Presença significativa em Florianópolis,
o Emaús vem contribuindo ativamente no exercício
da cidadania. Além de proporcionar um cresci-
mento na espiritualidade, o jovem tem a
oportunidade de contribuir com a sociedade,
tornando-se agente de transformação social,
segundo os princípios da fé cristã, com um carisma
que nos é marcante: o de servir com alegria.

Nesse sentido, em nome dos
propositores deste evento, deputados Darci de
Matos e Maurício Eskudlark, que não está
presente porque passou por uma cirurgia, e de
dom Wilson Tadeu Jönck, gostaria de agradecer a
presença das autoridades que compõem a mesa;
de cada um e a cada uma de vocês aqui
presentes; dos homenageados e das
homenageadas desta noite; e, especialmente, da
nossa juventude do Movimento de Emaús.
Continuem sendo um sinal de vida e de esperança
na sociedade da qual fazemos parte. Obrigado a
cada um e a cada uma de vocês!

Por isso, o Movimento de Emaús tem-se
engajado em diversos projetos sociais, com
destaque para a Casalar Emaús que, em seus 21
anos de história, já acolheu mais de 60 crianças.
Atualmente, abriga meninos de 6 a 12 anos que
são retirados do convívio familiar por determinação
da Justiça da infância e da juventude. A Casalar
oferece às crianças moradia, alimentação,
educação, saúde e apoio psicológico, dentre
outros. Nela os jovens do Movimento de Emaús
têm a oportunidade de atuar como voluntários,
contribuindo com a formação das crianças.

Quando o Emaús veio para a Diocese de
Florianópolis e a Diocese de Joinville, a situação
também não era diferente. Era no momento do
pós-Concílio, em que se dizia muita coisa, havia
muita desorientação e, sobretudo, dizia-se, muitas
vezes, que não havia mais lugar para o jovem na
igreja. E é nessa desorientação que aparece o
Movimento de Emaús com aquela mesma proposta
de encontrar Cristo e acolher o Evangelho de
Cristo. O Emaús anunciava exatamente aquilo que
há de mais central, como já foi dito aqui: o
querigma. E tal como no início da igreja, também
aqui despertavam o entusiasmo muito grande, que
é próprio da força do Evangelho despertar esse
entusiasmo, despertar uma esperança e dar um
rumo certo para a vida, como o pessoal do Emaús
gosta tanto de cantar.

Muitas dessas crianças tiveram a
felicidade de ser adotadas, outras de receber o
amor, o carinho e o cuidado que as tornaram
prontas para deixar a Casalar e formar a sua
própria família.

Queremos lembrar que, após o
enceramento da sessão, teremos uma rápida
confraternização no hall desta Casa.

Ao longo de nossa história, temos
comprovado que o Emaús é uma verdadeira
experiência para a vida toda, e é com este lema
que deixamos um convite para aqueles que se
sentirem chamados a participar e a colaborar com
essa missão de evangelização da juventude.

Neste momento, teremos a execução do
Hino de Santa Catarina.

(Procede-se à execução do hino.)Esse é o papel do Emaús. Os jovens, ao
encontrarem Cristo e acolherem o Evangelho,
encontravam a razão da sua própria vida. Os jovens
encontram, hoje, o seu lugar na sociedade. Os
jovens, ao encontrar e acolher o Evangelho de
Cristo, também se propõem a transformar não
somente as suas vidas, mas também a sociedade.

Encerramos a presente sessão,
convocando outra, ordinária, para amanhã, à hora
regimental, com a seguinte Ordem do Dia:
matérias em condições regimentais de serem
apreciadas pelo Plenário.

Chegamos aos 40 anos de existência
com a fundamental colaboração da Arquidiocese
de Florianópolis, de inúmeros sacerdotes, dos
casais presidentes, dos demais adultos, jovens e Está encerrada a presente sessão.

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

EXTRATO OFÍCIOS

EXTRATO Nº 168/2014 OFÍCIO Nº 704/14
Itajaí, 08 de maio de 201401º Termo Aditivo de 31/11/2014, referente ao Contrato CL nº

103/2013, celebrado em 17/10/2013.
Encaminha documentação para a manutenção do título de reconheci-
mento de utilidade pública do Instituto Cidade Saudável, de Itajaí,
referente ao exercício de 2013.CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina

Luiz Antonio da Cunha Silveira FilhoCONTRATADA: Primer Produção e Locação Ltda. Presidente
OBJETO: Termo aditivo que tem como finalidade prorrogar a vigência do
Contrato 103/2013-00 para o período compreendido entre
01/11/2014 e 31/10/2015.

Lido no Expediente
Sessão de 03/12/14

*** X X X ***
OFÍCIO Nº 705/14

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei nº 8.666/93, combinado com o
art. 51 da Lei 8.245/91,Cláusula Quarta, item 4.1 do Contrato original;
Autorização Administrativa.

Joinville, 27 de novembro de 2014
Encaminha documentação para a manutenção do título de reconheci-
mento de utilidade pública da Casa de Recuperação Padre Pio, de
Joinville, referente ao exercício de 2013.

Florianópolis, 04 de dezembro de 2014. Valdeir de Souza Paiva
Deputado Romildo Titon - Presidente da ALESC Fundador/Presidente

Lido no ExpedienteIlson Antônio Bettin- Sócio
Sessão de 03/12/14

*** X X X ***
*** X X X ***
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PROJETOS DE LEI
b) Representar o município quando for neces sário;
c) Solicitar a melhoria do setor agrícola com outras

associações e secretaria através de integração;
d) Proporcionar aos seus associados, atividades esportivas,

sociais e culturais;PROJETO DE LEI Nº 311.2/2014
Declara de utilidade pública a Associação
dos Amigos do Meio Oeste (AMO), de
Joaçaba.

e) Manter e fomentar a cultura de outros países de relação
migratória com nosso povo, cultivando os costumes, procurando
ampliar todos os conhecimentos básicos de tais culturas que muito
contribuirão para a formação do patrimônio cultural brasileiro e que
devem ser postos a serviço de nossa pátria, no, fomento de seu
progresso cultural e educacional.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação dos
Amigos do Meio Oeste (AMO), com sede no Município de Joaçaba.

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente. Diante do exposto, espero contar com o apoio dos nobres

deputados para a aprovação da presente proposição, por entendê-la de
interesse público.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

Deputada Ana Paula Lima
*** X X X ***

I - relatório anual de atividades do exercício anterior; PROJETO DE LEI Nº 313.4/2014
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
Institui o mês Dezembro Laranja, dedicado
a ações preventivas e diagnóstico precoce
do câncer de pele, no Estado de Santa
Catarina.

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil. Art. 1º Fica instituído o mês Dezembro Laranja, dedicado à
realização de ações preventivas e à conscientização da população
catarinense, por meio de procedimentos informativos e educativos, para
o diagnóstico precoce do câncer de pele, no Estado de Santa Catarina,
priorizando:

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões,
Deputado Marcos Vieira

Lido no Expediente
Sessão de 03/12/14 I - a conscientização da população sobre a importância do

diagnóstico precoce do câncer para um tratamento efetivo da doença;JUSTIFICATIVA
Trata a presente proposição da solicitação do reconheci-

mento de utilidade pública da Associação dos Amigos do Meio Oeste
(AMO), de Joaçaba.

II - a divulgação sobre os tipos de câncer, seus sintomas e
tratamentos;

III - o estímulo à visita periódica ao médico para realização de
exames preventivos; eA Associação tem como objetivos e finalidades, promover,

colaborar, coordenar ou executar ações e projetos, visando: IV - o incentivo aos órgãos da Administração Pública estadual,
empresas, entidades de classe, associações, federações e à sociedade
civil organizada para se engajarem em ações educativas e preventivas.

- despertar a consciência cívica, elaborando documentos,
estudos e manifestos a serem divulgados pela imprensa e meios de
comunicação, referentes a assuntos ligados a políticas públicas que
sejam relevantes aos cidadãos;

Art. 2º O Poder Executivo regulamentará a presente Lei, nos
termos do inciso III do art. 71 da Constituição do Estado de Santa
Catarina.- lutar pelos direitos da cidadania no sentido de que o seu

reconhecimento é uma exigência do sistema democrático; Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
- despertar o senso de uma cidadania ativa, conscientizando

e motivando todos os cidadãos não só sob o ponto de vista legal como
moral e ético, e

Sala das Sessões,
Deputado Antonio Aguiar

Lido no Expediente
- difundir, ao máximo possível, ações da Associação no

sentido de estendê-la às instituições comunitárias, tais como escola,
igrejas, representantes de bairro e entidades da cidade, estimulando-os
a participarem da vida pública da cidade.

Sessão de 04/12/14
JUSTIFICATIVA

A Constituição da República Federativa do Brasil, em seu
artigo 196, determina que a saúde é direito de todos e dever do
Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que
visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao
acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua
promoção, proteção e recuperação.

Para continuar implementando as ações dispostas em seu
Estatuto, faz-se necessário que a Associação usufrua das vantagens
legais inerentes à titulação requerida, por isso, submeto aos Senhores
Deputados o presente projeto de lei.

Deputado Marcos Vieira O mesmo texto constitucional assegura ao Estado, como
ente federativo, a competência concorrente para legislar sobre
defesa da saúde (art. 24, inciso XII).

*** X X X ***
PROJETO DE LEI Nº 312.3/2014

Declara de utilidade pública a Associação
dos Moradores e Agricultores Familiares de
Ribeirão da Vargem II, de Taió.

Saliente-se, ainda, que a presente proposição é cons-
titucional, pois não interfere nos órgãos mencionados, nem lhes
atribui competência, mas apenas prevê que exerçam sua função de
estimular e orientar a execução de campanhas preventivas acerca
do câncer de pele.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação dos
Moradores e Agricultores Familiares de Ribeirão da Vargem II, com sede
no Município de Taió. Acerca deste tema, esclarece notícia publicada no site da

Sociedade Brasileira de Dermatologia:Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente. Além das ações nos shoppings e do Dia do Diagnóstico, a

SBD irá estender a onda de conscientização até o fim do ano
com o “Dezembro Laranja”. Para ampliar o impacto da
iniciativa e vestir o Brasil de laranja, assim como acontece
com o Outubro Rosa e o Novembro Azul (respectivamente
ligados ao câncer da mama e da próstata), a SBD incentiva
os dermatologistas e a população brasileira a compartilhar
nas redes sociais uma foto vestindo qualquer peça de roupa
laranja e publicá-la com a hashtag ?#?dezembrolaranja?.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e “Todos podem ajudar na prevenção do Dezembro Laranja.
Basta compartilhar nosso conteúdo nas redes sociais com a
hashtag #dezembrolaranja, fazer uma foto vestido de laranja,
decorar o ambiente de trabalho com esta cor… Toda forma
de apoio será bem-vinda contra a doença”, convida a
presidente da SBD, Denise Steiner.

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões,

Deputada Ana Paula Lima
Lido no Expediente
Sessão de 03/12/14 Estimulado pelo sucesso de outros movimentos, como o

"Outubro Rosa" e "Novembro Azul", os quais, respectivamente,
tratam dos temas câncer de mama e de próstata, o "Dezembro
Laranja" vai promover atividades voltadas à conscientização do
câncer de pele.

JUSTIFICATIVA
A Associação dos Moradores e Agricultores Familiares de

Ribeirão da Vargem II, de Taió/SC, fundada em 12 de agosto de 1991
é uma sociedade civil, sem fins lucrativos que visa promover e
desenvolver a cultura, o entretenimento, o companheirismo, amizade,
troca de informações sobre situação social e promover o desenvol-
vimento da agricultura o esporte e laser, com prazo de duração
indeterminado, com sede e foro no município de Taió, Estado de Santa
Catarina.

Logo, considerando que prevenir significa reduzir a
possibilidade do aparecimento de qualquer tipo de câncer, a
presente iniciativa se apresenta com o objetivo de massificar tais
informações, promovendo a prevenção, uma vez que o diagnóstico
precoce é imprescindível.

A Associação tem por finalidade única promover a educação e
desenvolver a agricultura na região e o interesse pelo desenvolvimento
da atividade, a prática desportiva, a cultura em especial os seguintes
aspectos;

Essas, portanto, são as razões pelas quais apresento esta
proposição, contando com o apoio dos ilustres Pares desta Casa
Legislativa para a sua aprovação.

Deputado Antonio Aguiar
a) Organizar encontros, discutir situações para melhor

desenvolver a agricultura;
*** X X X ***
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Federação Catari-

nense de Surf (FECASURF), com sede no Município de Florianópolis.
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0028.8/2014 Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à

Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

“Dá nova redação ao artigo 1º, da Lei
Complementar nº 58, de 1992.”

Art. 1º O artigo 1º, da Lei Complementar nº 58, de 30 de
julho de 1992, passa a vigorar com a seguinte redação: I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

“Art. 1º Ao servidor público estadual ocupante de cargo
efetivo, que tenha concluído o estágio probatório, quando
eleito para cargo de direção executiva junto às entidades
sindicais representativas da categoria de servidores
correspondente, será concedida licença especial com
remuneração integral e sem prejuízo de sua situação
funcional, enquanto durar o mandato sindical.

II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação."
Sala das Sessões,

Parágrafo Único. O mesmo se aplica ao servidor público
estadual civil e militar ocupante de cargo efetivo, quando eleito
para cargo de direção com atribuição de ordenador de despesas
ou co-ordenador de despesas junto à entidade associativa de
representação de determinada categoria de servidores.”

Deputado Marcos Vieira
Relator

APROVADO EM TURNO ÚNICO
Em Sessão de 26/11/14
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 193/2014

Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.

Declara de utilidade pública a Federação
Catarinense de Surf (FECASURF), de
Florianópolis.Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2014.

Deputado Sargento Amauri Soares A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
Líder da Bancada do PSOL DECRETA:

Lido no Expediente Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Federação Catari-
nense de Surf (FECASURF), com sede no Município de Florianópolis.Sessão de 03/12/14

JUSTIFICATIVA Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.O artigo 8º da Constituição Federal, combinado com o inciso

VI do seu artigo 37, garante a representatividade dos dirigentes de
sindicatos de trabalhadores, públicos e privados, em face da neces-
sária autonomia que a entidade de classe deve ter discutir direitos e
dissídios nas esferas administrativas e judiciais.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

A sindicalização implica no reconhecimento da importância da
entidade e de seus dirigentes para o equilíbrio das atividades exercidas
pelo Estado e, que, necessariamente, em sua maior extensão, sempre
estarão a cargo dos servidores públicos. Esse entendimento é
fundamental para a garantia não só dos direitos ao exercício das
atividades sindicais, como também, ao exercício da direção da entidade
e sua importância para o processo de democratização e
aperfeiçoamento do Estado brasileiro em seus múltiplos sentidos.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e
IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014.
A representatividade que tem os dirigentes das entidades de

classes e sindicais pressupõe a disponibilidade destes em tempo
integral para o exercício de atribuições que são deveras de interesse
público e, portanto, da maior significância para a sociedade.

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X ***
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 235/2014

Diante do exposto, através desta proposição legislativa, não
buscamos apenas deferir um direito já consagrado constitucionalmente,
mas promover a atualização e adequação da legislação vigente de
modo a compatibilizá-la com a realidade, aperfeiçoando e facilitando as
relações existentes entre a administração estadual e as entidades que
representam os interesses dos servidores públicos.

Declara de utilidade pública o Grupo
Escoteiro Biguá-Açu, de Biguaçu.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA:
Art. 1º Fica declarado de utilidade pública o Grupo Escoteiro

Biguá-Açu, com sede no Município de Biguaçu.
Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2014. Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.Deputado Sargento Amauri Soares
Líder da Bancada do PSOL Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à

Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

*** X X X ***

REDAÇÕES FINAIS
I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 180/2014
Declara de utilidade pública o Centro de
Tratamento de Adiquições (CTRAD), com
sede no Município de Içara.

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
DECRETA: SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014.
Art. 1º Fica declarado de utilidade pública o Centro de

Tratamento de Adiquições (CTRAD), com sede no Município de Içara.
Deputado MARCOS VIEIRA

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.
*** X X X ***

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 246/2014
Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia

Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes documentos:

Declara de utilidade pública a Academia
Alcantarense de Letras, de São Pedro de
Alcântara.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior; A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
DECRETA:
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Academia

Alcantarense de Letras, com sede no Município de São Pedro de
Alcântara.

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil. Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014. Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X ***
EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº 193.3/2014 I - relatório anual de atividades do exercício anterior;

O Projeto de Lei nº 0193.3/2014 passa a ter a seguinte
redação:

II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

"PROJETO DE LEI 0193.3/2014 III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; eDeclara de utilidade pública a Federação

Catarinense de Surf (FECASURF), de
Florianópolis.

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014. Santa Catarina, definido pela Lei Complementar nº 90, de 1º de julho
de 1993.Deputado MARCOS VIEIRA

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça Art. 2º Aplica-se aos servidores do quadro do Poder Judiciário
do Estado de Santa Catarina o regime disciplinar previsto na Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, observadas as normas
procedimentais da Lei Complementar nº 491, de 20 de janeiro de
2010, e as seguintes alterações em razão das particularidades
inerentes à estrutura do Poder Judiciário:

*** X X X ***
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 252/2014

Institui o Dia Estadual da Consciência
Jovem, no Estado de Santa Catarina.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA: I - não haverá intervenção da Procuradoria-Geral do Estado;
Art. 1º Fica instituído o Dia Estadual da Consciência Jovem, a

ser celebrado, anualmente, no último domingo do mês de abril, no
Estado de Santa Catarina.

II - não haverá a manifestação do órgão jurídico prevista nos
arts. 59, caput, e §§ 1º, 2º e 3º, 66, parágrafo único, e 74, § 3º, da Lei
Complementar nº 491, de 2010;

Parágrafo único. Para o fim da celebração de que trata esta
Lei, deverá ser priorizada ampla discussão a respeito da educação,
relacionamento familiar, capacitação e perspectivas futuras dos jovens
catarinenses.

III - as publicações serão feitas no Diário da Justiça.
Parágrafo único. Não se aplica aos servidores regidos por

esta Lei a pena de cassação de aposentadoria.
Art. 3º Caberá ao Presidente do Tribunal de Justiça, ao

Corregedor-Geral da Justiça, aos Diretores do Foro e aos Juízes de
Direito o poder disciplinar em relação aos servidores a eles diretamente
subordinados.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014.

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça § 1º O poder disciplinar do Presidente do Tribunal de Justiça

abrange todas as penalidades dispostas no art. 136 da Lei nº 6.745,
de 1985, e compete-lhe, exclusivamente, impor as penalidades de
demissão e de cassação de disponibi lidade.

*** X X X ***
EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº 278.7/2014

O Projeto de Lei nº 0278.7/2014 passa a ter a seguinte
redação: § 2º O poder disciplinar do Corregedor-Geral da Justiça

restringe-se às penalidades de repreensão, de suspensão e de
destituição de cargo de confiança.

"PROJETO DE LEI Nº 0278.7/2014"
"Declara de utilidade pública a Cáritas
Diocesana de Caçador, com sede no
Município de Caçador".

§ 3º O poder disciplinar dos Diretores do Foro e dos Juízes de
Direito restringe-se à imposição das penas de repreensão ou de
suspensão.Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Cáritas

Diocesana de Caçador, com sede no Município de Caçador. § 4º Das decisões de competência originária do Presidente
do Tribunal e do Corregedor-Geral que impuserem pena disciplinar
caberá recurso ao Conselho da Magistratura.

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam
assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à
Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

§ 5º Das decisões dos Diretores de Foro e dos Juízes que
impuserem pena disciplinar caberá recurso ao Presidente do Tribunal
de Justiça.

Art. 4º Aplica-se o regime disciplinar previsto na Lei nº 5.624,
de 9 de novembro de 1979, aos que exercerem as atribuições de titular
e função em serventia judicial não oficializada, bem como aos auxiliares
da Justiça não pertencentes ao quadro do Poder Judiciário do Estado
de Santa Catarina.

I - relatório anual de atividades do exercício anterior;
II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;
III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; e Art. 5º Aplica-se o regime disciplinar previsto na Lei federal nº
8.935, de 18 de novembro de 1994, aos titulares e designados para o
exercício da atividade notarial e de registro, por meio de delegação de
função pública.

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões,

Deputado Mauro de Nadal Art. 6º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.Relator

APROVADO EM TURNO ÚNICO PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 3 de dezembro
de 2014.Em Sessão de 26/11/14

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 278/2014 Deputado MARCOS VIEIRA
Declara de utilidade pública a Cáritas
Diocesana de Caçador, com sede no
Município de Caçador.

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
*** X X X ***

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0021/2014
A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, Acresce dispositivos à Lei Complementar nº

223, de 2002, que institui o Plano de
Cargos, Carreira e Vencimentos do pessoal
do Ministério Público do Estado de Santa
Catarina.

DECRETA:
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Cáritas

Diocesana de Caçador, com sede no Município de Caçador.
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º desta Lei ficam

assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente. A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à

Assembleia Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para
o devido controle, sob pena de revogação da presente Lei, os seguintes
documentos:

DECRETA:
Art. 1º A Lei Complementar nº 223, de 10 de janeiro de

2002, passa a vigorar acrescida dos arts. 21-B, 21-C, 21-D, 21-E e 25-
B, com as seguintes redações:

I - relatório anual de atividades do exercício anterior; “Art. 21-B. Fica assegurada a estabilidade financeira, na
forma desta Lei Complementar, ao servidor ocupante de cargo de
provimento efetivo do Quadro de Pessoal do Ministério Público que tiver
exercido, ininterruptamente ou não, cargo de provimento em comissão
ou função gratificada no Ministério Público de Santa Catarina, a partir
de 18 de abril de 1991, mesmo em substituição, mediante a
concessão de vantagem pessoal, à razão de:

II - atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

III - certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; e

IV - balancete contábil.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 2 de dezembro de 2014. I - 4% (quatro por cento) do vencimento do respectivo cargo
em comissão, para cada 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias de
efetivo exercício, limitado a 40% (quarenta por cento); e

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X *** II - 10% (dez por cento) do valor da respectiva função
gratificada, para cada 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias de
efetivo exercício, limitado a 100% (cem por cento).

EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº
019.7/2014

Fica suprimido o art. 7º do Projeto de Lei nº 0019.7/2014. § 1º Para os efeitos da vantagem de que trata este artigo, só
poderão ser computados os períodos de exercício de cargo em
comissão nos quais o servidor já era ocupante de cargo efetivo do
Quadro de Pessoal do Ministério Público.

Sala da Comissão, 14/10/14
Deputado Marcos Vieira

APROVADO EM 1º TURNO
Em Sessão de 02/12/14 § 2º O cômputo dos períodos aquisitivos para a percepção da

vantagem pessoal decorrente da estabilidade financeira iniciar-se-á
após o servidor completar 5 (cinco) anos, ininterruptos ou não, de
exercício das funções de cargo de provimento em comissão ou de
função gratificada, não podendo haver interregno superior a 10 (dez)
anos entre os exercícios.

APROVADO EM 2º TURNO
Em Sessão de 02/12/14
AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0019/2014

Define o regime disciplinar aplicável aos
servidores do quadro do Poder Judiciário do
Estado de Santa Catarina e estabelece
outras providências.

§ 3º Para a composição da vantagem pessoal decorrente da
estabilidade financeira poderão ser considerados em substituição a
frações anuais já conquistadas períodos de exercício compreendidos no
prazo de que trata o § 2º deste artigo, se mais benéficos.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA:
Art. 1º Esta Lei Complementar estabelece o regime disciplinar

aplicável aos servidores do quadro do Poder Judiciário do Estado de
§ 4º A vantagem pessoal decorrente da estabilidade finan-

ceira integra a remuneração do servidor para os efeitos legais,
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excetuada a incidência do adicional por tempo de serviço sobre a
parcela decorrente do inciso II do caput deste artigo.

(ANM), Vantagem Pessoal Nominalmente Identificável, no valor
correspondente à diferença entre o vencimento do seu nível/referência
e o daquele correspondente da carreira do Grupo de Atividades de Nível
Médio (ANM).

§ 5º A vantagem pessoal de que trata o caput deste artigo
poderá ser requerida pelo servidor somente quando não estiver no
exercício de cargo em comissão ou função gratificada ou quando atingir
os requisitos para a sua concessão nos percentuais máximos previstos
nos incisos I e II do caput deste artigo.

§ 1º A vantagem de que trata este artigo integrará os venci-
mentos do servidor para fins de aposentadoria e disponibilidade,
estendendo-se aos servidores aposentados nos cargos de “Auxiliar Técnico
do Ministério Público I” e "Auxiliar Técnico do Ministério Público II".§ 6º Na hipótese de o servidor ter exercido mais de um cargo

em comissão ou função gratificada, o valor da vantagem pessoal
decorrente da estabilidade financeira não poderá ser superior aos
percentuais máximos estipulados nos incisos I e II do caput deste
artigo, considerada, no período de 10 (dez) anos computados para o
cálculo dela, a proporcionalidade do tempo de exercício em cada qual.

§ 2º O valor da vantagem pessoal prevista no art. 25 desta
Lei Complementar será reduzido no valor equivalente ao incremento
remuneratório auferido em face do recebimento da Vantagem Pessoal
Nominalmente Identificável de que trata este artigo." (NR)

Art. 2º As despesas decorrentes da execução desta Lei
Complementar correrão à conta do orçamento do Ministério Público do
Estado de Santa Catarina.

§ 7º O servidor que tiver exercido, no período de 365
(trezentos e sessenta e cinco) dias, mais de um cargo em comissão ou
de função gratificada, terá a fração anual da vantagem pessoal
calculada proporcionalmente em relação a cada período, não sendo
considerados aqueles de exercício em razão de substituição do titular
ou qualquer outra forma de exercício eventual ou transitório, cujo
período tenha sido inferior a 30 (trinta) dias.

Art. 3º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.
SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 3 de dezembro de 2014.

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

§ 8º Na hipótese do inciso I do caput, observado o disposto
no § 7º, ambos deste artigo, o cálculo da fração relativa ao exercício de
cargo em comissão em período anterior aos efeitos da vigência da Lei
Complementar nº 312, de 20 de dezembro de 2005, deverá considerar
a gratificação que compunha os venci mentos dele à época.

*** X X X ***
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0022/2014

Cria Promotorias de Justiça na estrutura
orgânica do Ministério Público de Santa
Catarina, cargos de Promotor de Justiça, de
Assistente de Promotoria de Justiça e de
Analista em Engenharia Civil, no Quadro de
Pessoal do Ministério Público .

§ 9º O servidor ao qual já tenha sido concedida a vantagem
pessoal decorrente da estabilidade financeira nos percentuais máximos
previstos nos incisos I ou II do caput deste artigo e que vier a exercer,
por período não inferior a 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias,
cargo em comissão ou função gratificada de valor superior ao da
vantagem conquistada, poderá optar pela sua atualização, mediante a
substituição das frações anuais, a serem calculadas na forma deste
artigo.

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
DECRETA:
Art. 1º Ficam criadas, na estrutura de Primeiro Grau do

Ministério Público do Estado de Santa Catarina, 2 (duas) Promotorias
de Justiça de Entrância Final e 4 (quatro) Promotorias de Justiça de
Entrância Inicial, nos termos seguintes:§ 10. O servidor ao qual já tenha sido concedida a vantagem

pessoal decorrente da estabilidade financeira e que vier a exercer cargo
em comissão ou função gratificada de valor inferior ao da vantagem
conquistada, poderá optar pela retribuição mais vantajosa.

I - na Entrância Final, as:
a) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Orleans; e
b) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Trombudo Central;

§ 11. É permitida a cumulação da vantagem pessoal
decorrente da estabilidade financeira de que trata este artigo com a
vantagem prevista nos incisos I e II do caput do art. 90 e no art. 91,
ambos da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, alterada pela Lei
nº 6.901, de 5 de dezembro de 1986, pela Lei nº 7.373, de 15 de julho
de 1988, e pela Lei Complementar nº 43, de 20 de janeiro de 1992,
desde que o somatório delas não ultrapasse os limites estabelecidos
nos incisos I e II do caput, observado o disposto no § 6º, todos deste
artigo, facultada a opção pela mais vantajosa.

II - na Entrância Inicial, as:
a) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Dionísio Cerqueira;
b) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Garopaba;
c) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Jaguaruna; e
d) 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Turvo.
Parágrafo único. As atuais Promotorias de Justiça das

Comarcas constantes no caput deste artigo passam a ser denominadas
de 1ª Promotoria de Justiça, em cada uma delas.

Art. 2º Ficam criados, no Quadro de Primeiro Grau do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina, 2 (dois) cargos de
Promotor de Justiça de Entrância Final e 4 (quatro) cargos de Promotor
de Justiça de Entrância Inicial, com lotação nas Promotorias de Justiça
criadas no art. 1º, os quais terão a nomenclatura ordinal a elas
correspondente.

§ 12. A vantagem pessoal de que trata este artigo será
devida da data do requerimento administrativo, desde que preenchidos
os requisitos legais e que esteja devidamente instruído, vedados
efeitos financeiros retroativos.

§ 13. As frações anuais da vantagem pessoal decorrente da
estabilidade financeira conquistadas entre 18 de abril de 1991 e 15 de
janeiro de 2002 serão reajustadas pelos mesmos índices e nas
mesmas datas que os reajustes concedidos aos servidores do
Ministério Público no período e, após, segundo o disposto no art. 21-D.

Art. 3º Fica criado, no Quadro de Primeiro Grau do Ministério
Público do Estado de Santa Catarina, o cargo de 7º Promotor de Justiça
Substituto, com lotação na 18ª Circunscrição do Ministério Público do
Estado de Santa Catarina.

Art. 21-C. O servidor ao qual tenha sido concedida, parcial ou
totalmente, a vantagem pessoal decorrente da estabilidade financeira
de que trata o art. 21-B e vier a exercer cargo em comissão ou função
gratificada deverá, conforme o caso, optar por receber:

Art. 4º Ficam criados, e acrescidos ao Anexo IV da Lei
Complementar nº 223, de 10 de janeiro de 2002, 12 (doze) cargos de
Assistente de Promotoria, nível CPM-1, de provimento em comissão, do
Quadro de Pessoal do Ministério Público, com os requisitos e as
vedações previstos no art. 1º da Lei Complementar nº 276, de 27 de
dezembro de 2004.

I - os vencimentos do cargo em comissão ou os vencimentos
do cargo efetivo acrescidos da vantagem de que trata o § 1º do art. 92
da Lei nº 6.745, de 1985; Parágrafo único. Dos cargos de Assistente de Promotoria de

Justiça criados no caput deste artigo, serão lotados 2 (dois) em cada
Promotoria de Justiça criada no art. 1º desta Lei Complementar.

II - os vencimentos do cargo efetivo acrescidos do valor da
função gratificada; ou

III - os vencimentos do cargo efetivo acrescidos da vantagem
pessoal decorrente da estabilidade financeira, da vantagem prevista
nos incisos I e II do caput do art. 90 e no art. 91, ambos da Lei nº
6.745, de 1985, e do valor correspondente a 10% (dez por cento) do
vencimento do cargo comissionado ou da função gratificada que estiver
exercendo.

Art. 5º Ficam criados, e acrescidos ao Anexo I da Lei
Complementar nº 223, de 2002, 2 (dois) cargos de Analista em
Engenharia Civil, de provimento efetivo, do Grupo Ocupacional de
Atividades de Nível Superior (ANS), do Quadro de Pessoal do Ministério
Público.

Art. 6º A instalação das Promotorias de Justiça e o
provimento dos cargos criados por esta Lei Complementar, cuja
iniciativa fica reservada, em caráter exclusivo, ao Procurador-Geral
de Justiça, dependerão da existência de suporte orçamentário e
financeiro para atender aos respectivos custos de instalação e
manutenção.

Art. 21-D. O valor da vantagem pessoal decorrente da estabi-
lidade financeira de que trata o art. 21-B será reajustado nas mesmas
datas e nos mesmos índices que o piso salarial dos servidores do
Ministério Público.

Parágrafo único. Ficam vedados quaisquer recálculos ou
reajustes do valor da vantagem pessoal decorrente da estabilidade
financeira em face de alteração do coeficiente remuneratório ou de
reclassificação dos cargos em comissão ou das funções gratificadas.

Art. 7º As despesas necessárias à execução da presente Lei
Complementar correrão à conta das dotações próprias do orçamento do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina.

Art. 21-E. A contribuição previdenciária incidirá sobre a
vantagem pessoal decorrente da estabilidade financeira e, para o
servidor efetivo do Quadro de Pessoal do Ministério Público, sobre o
vencimento do cargo em comissão, sobre o valor da gratificação de que
trata o § 1º do art. 92 da Lei nº 6.745, de 1985, e da função
gratificada, após o exercício deles por 5 (cinco) anos, ininterruptos ou
não.

Art. 8º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.
SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 3 de dezembro de 2014.

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X ***
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2014

. ......................................................................................... Acrescenta os §§ 9º e 10 ao art. 20 do
Regimento Interno da Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina,
para possibilitar a organização de repre-
sentação feminina em Bancada.

Art. 25-B. Aos servidores ocupantes do cargo efetivo de
“Auxiliar Técnico do Ministério Público I” e "Auxiliar Técnico do
Ministério Público II", do Grupo de Atividades de Nível Básico (ANB),
será concedida, pelo exercício das atribuições do cargo efetivo de
“Técnico do Ministério Público”, do Grupo de Atividades de Nível Médio
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A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, II - disseminar entre os catarinenses a percepção da
Assembleia Legislativa como espaço prioritário para debate das
temáticas relacionadas aos interesses do universo feminino,
propugnando a criação de mecanismos garantidores de igualdade de
gêneros, valorizando e incluindo as mulheres no processo de desenvol-
vimento social, econômico, político e cultural; e

DECRETA:
Art. 1º Ficam acrescidos os §§ 9º e 10 ao art. 20 do

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Santa
Catarina, com a seguinte redação:

“Art. 20. ............................................................................
III - estimular a convergência dos interesses femininos por

meio de reunião de mulheres que exerçam mandatos nas diversas
esferas de Poder, assim como de agentes públicos e políticos
envolvidos com atividades parlamentares e de lideranças sociais e
comunitárias, para a discussão de desafios e estratégias de partici-
pação e atuação feminina nos Municípios catari nenses.” (NR)

. .........................................................................................
§ 9º A representação feminina com assento na Assembleia

Legislativa poderá formar a Bancada Feminina, constituída de forma
suprapartidária, facultada a eleição de uma Coordenadora, não se
aplicando a esta as prerrogativas dispostas no art. 24 deste
Regimento.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação.

§ 10. A Bancada Feminina tem os seguintes objetivos e
atribuições:

Sala das Sessões, em Florianópolis, 3 de dezembro de 2014.I - propor, avaliar e consolidar as políticas públicas para as
mulheres, tais como saúde, educação e direitos humanos,
estabelecendo diálogo com os órgãos dos Poderes Executivo e
Judiciário para o desenvolvimento de ações conjuntas;

Deputado MARCOS VIEIRA
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

*** X X X ***

RELATÓRIO

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS NO PERÍODO
DE 01/11/2014 À 30/11/2014

Código autorização: 01309/2014 Número do processo: 01116/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: COSME COMERCIO LTDA
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Aquisição de pinçeis, colheres, bandeja em inox e jarras, material para uso na copa do plenário e copa geral. Atendendo solicitação da
Coordenadoria de Apoio ao Plenário da ALE

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27714 2 UN BULE INOX CAP. 2L R$ 69,30 R$ 138,60
27715 3 UN BANDEJA REDONDA DE INOX, COM 50 CM DIAMETRO R$ 32,50 R$ 97,50

Código autorização: 01310/2014 Número do processo: 01116/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: COSME COMERCIO LTDA
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Aquisição de pinçeis, colheres, bandeja em inox e jarras, material para uso na copa do plenário e copa geral. Atendendo solicitação da
Coordenadoria de Apoio ao Plenário da ALE

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27716 12 UN COLHER DE AÇO INOX PARA CAFEZINHO R$ 1,20 R$ 14,40

Código autorização: 01311/2014 Número do processo: 01117/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: SUPERMATEC SUPERMERCADÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Aquisição de pinçeis, colheres, bandeja em inox e jarras, material para uso na copa do plenário e copa geral. Atendendo solicitação da
Coordenadoria de Apoio ao Plenário da ALE

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27717 20 UN PINCEL CHATO Nº 2" R$ 9,75 R$ 195,00

Código autorização: 01312/2014 Número do processo: 01118/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: CATARINA BELLETTI FRANCISCO - EPP
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Aquisição de pastas personalizadas para distribuição,que tem por finalidade de armazenar os materiais de diversos cursos promovidos pela Escola.
Atendendo solicitação da Escola do Legislativo Dep Líco Mauro da Silveira.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27718 2000 UN PASTAS PERSONALIZADA IMPRESSA, 4X4 CORES. EM

PAPEL TRIPLEX. 350gr, COM BOLSA INTERNO
R$ 1,98 R$ 3.960,00

Código autorização: 01313/2014 Número do processo: 01119/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Procuradoria de Finanças
Objeto:
Aquisição de escada de alumínio com 3 degraus para uso na busca dos processos em decorrência da altura das pratileiras. Atendendo solicitação
da Procuradoria de finanças da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27719 1 UN ESCADA METALICA TIPO BANQUETA,EM ALUMINIO,COM

3 DEGRAUS
R$ 74,90 R$ 74,90

Código autorização: 01314/2014 Número do processo: 01120/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: MARIALENE SIMIONI DE LIMA ME
Setor: Coordenadoria da Biblioteca
Objeto:
Serviço de encadernação do Diário Oficial do Estado - maio a setembro de 2014 - em capa dura, revestida de papel percalux vermelho e acabamento
com aplicação em hot stamping dourado, totalizando 14 volumes. A pedido e para atender a Coordenadoria da Biblioteca.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27720 14 SV ENCADERNAÇÃO DE DIÁRIO OFICIAL R$ 58,00 R$ 812,00

Código autorização: 01315/2014 Número do processo: 01121/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura anual DIGITAL do Jornal Notícias do Dia (vigência novembro/2014 a outubro/2015), para atender o Gabinete da Presidência. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27721 1 SV ASSINATURA DIGITAL ANUAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA. R$ 252,00 R$ 252,00

Código autorização: 01317/2014 Número do processo: 01122/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: JOÃO GABRIEL DUARTE FERREIRA - PIS:131480.175-86
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. João Gabriel Duarte Ferreira que ministrarás palestra na "Oficina de Libras". Nos dias 06, 07, 13, 14, 20 e 21 de novembro de
2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27723 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.051,04 R$ 2.051,04

Código autorização: 01318/2014 Número do processo: 01123/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: FABIO GRACIA - PIS: 125.434.031-85
Setor:
Objeto:
Contratação do Sr. Fabio Garcia que ministrará palestra "O Protagonista Social dos Jovens e a História de Personalidades, Referencias Negras de
Florianópolis". No dia 24 de outubro de 2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27724 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.155,20 R$ 1.155,20

Código autorização: 01319/2014 Número do processo: 01124/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 04/11/2014
Fornecedor: ADRIANE NOPES - PIS: 123.211.56.26.2
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação de profissional para realizar os serviços de identificação das fontes de dados e informações, produção e edição de texto da 2º REVISTA
DO VOTO FEMININO. A pedido da Escola do Legislativo Catarinense.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27726 1 SV SERVIÇO DE PRODUÇÃO E EDIÇÃO DE TEXTO DA 2º

REVISTA DO VOTO FEMININO
R$ 3.800,00 R$ 3.800,00

Código autorização: 01320/2014 Número do processo: 01125/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: ZULEIKA MUSSI LENZI - PASEP : 10024463628
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação de profissional para realizar os serviços de identificação das fontes de dados e informações, produção e edição de texto da 2º REVISTA
DO VOTO FEMININO. A pedido da Escola do Legislativo Catarinense.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27727 1 SV SERVIÇO DE IDENTIFICAÇÃO DAS FONTES DE DADOS E

INFORMAÇÕES DA 2º REVISTA DO VOTO FEMININO
R$ 3.800,00 R$ 3.800,00

Código autorização: 01321/2014 Número do processo: 01126/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A
Setor: Coordenadoria de Licitações e Contratos
Objeto:
ublicação, em Jornal de grande circulação, do Aviso de Licitação - Pregão Nº 037/2014 - "CONTRATAÇÃO DE OPERADORA PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS DE TELEFONIA E DADOS MÓVEIS", nos termos do art. 21 da Lei 8.666/93. A pedido da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27728 1 SV AVISO DE PUBLICAÇÃO : EDITAL DE PREGÃO R$ 1.630,46 R$ 1.630,46

Código autorização: 01322/2014 Número do processo: 01127/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: Khronos ind. com. e serv. em eletronica ltda
Setor: Casa Militar - Comando
Objeto:
Aquisição de uma fechadura eletroíma completa para a porta dos fundos do Gabinete da Presidência. A pedido da Casa Militar da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27729 1 UN FECHADURA ELETROÍMA COMPLETA R$ 525,52 R$ 525,52

Código autorização: 01323/2014 Número do processo: 01128/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014

Fornecedor: H DANTAS & DANTAS LTDA-ME

Setor: Escola do Legislativo

Objeto:

Contratação do Sr. Humberto Dantas de Mizuca que ministrará palestra "A Importância da Participação do Jovem na Política - Na abertura 18ª Edição
do Programa Parlamento Jovem Catarinense". No dia 14 de novembro de 2014 em Florianópolis". (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal se Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27730 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00
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Código autorização: 01324/2014 Número do processo: 01129/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: COSME COMERCIO LTDA
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
Aquisição de aros de alumínio para coador da cafeteira industrial da Copa Central. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Apoio ao Plenário da
ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27731 2 UN ARO SUPORTE DE COADOR PARA CAFETEIRA, EM

ALUMINIO
R$ 30,00 R$ 60,00

Código autorização: 01325/2014 Número do processo: 01131/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: Musical Joinville C. I. M. Ltda
Setor: Coordenadoria de Estágios Especiais - PAB
Objeto:
Aquisição de um sistema de som L1 e um microfone sem fio com transmissor, para atender a Coordenadoria de Estágios Especiais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27732 1 UN SISTEMA BOSE L1 MODELO II COM TONEMATCH

T1(PORTÁTIL)
R$ 6.600,00 R$ 6.600,00

27733 1 UN MICROFONE SEM FIO COM RECEPTOR R$ 1.388,00 R$ 1.388,00

Código autorização: 01326/2014 Número do processo: 01130/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: HOTÉIS VALERIM LTDA.
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Pagamento de hospedagem para o Sr. Humberto Dantas de Mizuca (Check - 10/11/2014 - Check Out - 11/11/2014). Que participará da 18ª Edição
do Programa Parlamento Jovem Catarinense". Em Florianópolis dia 10 de novembro de 2014.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27734 1 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 175,00 R$ 175,00

Código autorização: 01327/2014 Número do processo: 01132/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: JOSÉ LUIZ CARDOSO NUNES - PIS: 1348.55948-56
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. José Luiz Cardoso Nunes que ministrará palestra no "Ato Comemorativo DOD 10 Anos do PAB". No dia 05 novembro de 2014 na
cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27735 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 400,00 R$ 400,00

Código autorização: 01328/2014 Número do processo: 01133/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: LOJAS COLOMBO (FARROUPILHA) RS
Setor: Copa geral
Objeto:
Aquisição de um refrigerador de 340 litros, branco, para a Chefia da Copa da ALESC. A pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27736 1 UN REFRIGERADOR FROST FREE BRANCO R$ 1.260,00 R$ 1.260,00

Código autorização: 01332/2014 Número do processo: 01134/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: JORNAL A TRIBUNA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal A Tribuna de Criciúma (vigência novembro/14 a outubro/15) para atender o Gabinete da Deputada Ada de Luca.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27751 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL A TRIBUNA

DE CRICIÚMA.
R$ 374,00 R$ 374,00

Código autorização: 01333/2014 Número do processo: 01135/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 05/11/2014
Fornecedor: DN COMUNICAÇOES LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Diário de Notícias de Criciúma (vigência novembro/14 a outubro/15) para atender o Gabinete da Deputada Ada
de Luca. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27752 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL DIÁRIO DE

NOTÍCIAS DE CRICIÚMA.
R$ 395,00 R$ 395,00

Código autorização: 01334/2014 Número do processo: 01137/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 06/11/2014
Fornecedor: ALEXANDRA DOS PASSOS EPP
Setor: Gerência Cultural
Objeto:
Aquisição de etiquetas redondas para convites e identificação de homenageados em Sessões Solenes e Especiais. Atendendo solicitação da
Gerência Cultural da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27753 20 PACOTE ETIQUETA TP 12, OURO. ENVELOPE COM 210

ETIQUETAS
R$ 2,42 R$ 48,40

Código autorização: 01343/2014 Número do processo: 01140/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: Coordenadoria de Saúde e Assistência
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Objeto:
Contratação de empresa especializada para realizar regeneração da coluna interna do deionizador patrimônio nº 15287 modelo 1800, do
Laboratório de Análises Clínicas desta Casa Legislativa. Atendendo ao pedido com urgência da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27787 1 SV REGENERAÇÃO DA COLUNA DO DEIONIZADOR R$ 99,00 R$ 99,00

Código autorização: 01344/2014 Número do processo: 01141/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: ROBERTA BELEM DA CRUZ ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Contratação de empresa especializada nos serviços de lavanderia. Lavação de toalhas e guardanapos da Presidência e lençóis da Coordenadoria de
Saúde e Assistência. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais desta Casa Legislativa (referente ao mês de outubro de 2014)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27788 28,7 KG SERVIÇO DE LAVANDERIA R$ 7,84 R$ 225,01

Código autorização: 01348/2014 Número do processo: 01143/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de vaso sanitário, sanitário mictório, anéis de vedação e demais materiais para repor estoque no almoxarifado do CST. Atendendo
solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27800 2 UN BACIO BR ( VASO SANITARIO BR) R$ 69,90 R$ 139,80
27801 20 UN ANEL DE VEDAÇÃO DE CERA PARA INSTALAÇÃO DE

VASO SANITÁRIO
R$ 7,00 R$ 140,00

Código autorização: 01349/2014 Número do processo: 01144/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: OCL COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de vaso sanitário, sanitário mictório, anéis de vedação e demais materiais para repor estoque no almoxarifado do CST. Atendendo
solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27802 1 UN COMPRESSOR DE AR R$ 367,33 R$ 367,33

Código autorização: 01350/2014 Número do processo: 01145/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: SUPERMATEC SUPERMERCADÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de vaso sanitário, sanitário mictório, anéis de vedação e demais materiais para repor estoque no almoxarifado do CST. Atendendo
solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27803 1 UN SANITÁRIO MICTÓRIO BRANCO R$ 193,00 R$ 193,00
27804 5 UN BANDEJA PARA PINTURA R$ 4,80 R$ 24,00

Código autorização: 01351/2014 Número do processo: 01146/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: EDITORA FORUM LTDA.
Setor: Procuradoria de Finanças
Objeto:
Renovação da assinatura impressa anual da Revista Bimestral de Interesse Público - Editora Fórum (vigência janeiro a dezembro/2015). A pedido e
para atender a Procuradoria Geral da Alesc. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27805 1 SV RENOVAÇÃO DE ASSINATURA EDITORA FÓRUM -

REVISTA INTERESSE PÚBLICO
R$ 1.252,00 R$ 1.252,00

Código autorização: 01352/2014 Número do processo: 01147/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: EDITORA NDJ LTDA.
Setor: Procuradoria de Finanças
Objeto:
Renovação da assinatura impressa anual do Boletim de Direito Administrativo - Editora NDJ (vigência janeiro a dezembro/15). A pedido e para
atender a Procuradoria Geral da ALESC. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27806 1 SV RENOVAÇÃO DE ASSINATURA EDITORA NDJ - BOLETIM

DE DIREITO ADMINISTRATIVO
R$ 7.950,00 R$ 7.950,00

Código autorização: 01353/2014 Número do processo: 01148/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa trimestral (novembro/14 a janeiro/15) do Jornal Notícias do Dia, para atender o Gabinete da Deputada angela Albino. A pedido
da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27807 1 SV ASSINATURA IMPRESSA TRIMESTRAL DO JORNAL

NOTÍCIAS DO DIA.
R$ 125,00 R$ 125,00

Código autorização: 01354/2014 Número do processo: 01149/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: EMPRESA FOLHA DA MANHA S/A
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
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Assinatura impressa anual do Jornal Folha de São Paulo (vigência novembro/14 a outubro/15) para atender o Gabinete do Deputado Marcos Vieira.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27808 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL FOLHA DE

SÃO PAULO.
R$ 1.069,00 R$ 1.069,00

Código autorização: 01355/2014 Número do processo: 01150/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: ZÉLIO ANDREZZO - PIS 10387054747
Setor: Gerência Cultural
Objeto:
Serviço de Pintura que será executado pelo artista Zélio Andrezzo, do Quadro do Deputado Romildo Titon, para a galeria de ex presidentes da ALESC.
A pedido da Gerência Cultura.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27809 1 SV PINTURA DO QUADRO DO DEPUTADO ROMILTO TITON

PARA A GALERIA DE EX PRESIDENTES, EXECUTADO
PELO ARTISTA ZÉLIO ANDREZZO.

R$ 7.800,00 R$ 7.800,00

Código autorização: 01356/2014 Número do processo: 01151/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: MURUCA RECORDS EDIÇÃO E GRAVAÇÃO MUSICAL LTDA
Setor:
Objeto:
Contratação do Sr. Moriel Adriano Costa que ministrará palestra "A Importância da Participação do Jovem na Política - Na abertura 18ª Edição do
Programa Parlamento Jovem Catarinense". No dia 10 de novembro de 2014 em Florianópolis". (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal se Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27810 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.120,00 R$ 2.120,00

Código autorização: 01357/2014 Número do processo: 01152/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 10/11/2014
Fornecedor: JANE MARIA DE SOUZA PHILIPPI - NIT.111.341.573-17
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Jane Maria de Souza Philippi que ministrará palestra no evento "Formação Para Vereadores e Servidores das Câmaras
Municipais da Região da UCAVI". No dia 22 de novembro de 2014 na cidade de Rio do Sul. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27811 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 700,00 R$ 700,00

Código autorização: 01360/2014 Número do processo: 01155/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: MARIO DE SOUZA E CIA LTDA (MULTIART)
Setor: Diretoria de Comunicação Social
Objeto:
Contratação de empresa para realizar confecção de painéis de pvc e plotagens-imagens adesivas, para a Exposição "TVAL 15 ANOS" que irá se
realizar de 17 a 21 de novembro do corrente ano. A pedido da Diretoria de Comunicação Social da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27814 18 SV PLACA EM PS2MM COM APLICAÇÃODE VINIL

FOSCO1X1M
R$ 145,00 R$ 2.610,00

27815 18 SV PLACA EM PS2MM COM APLICAÇÃO DE VINIL FOSCO
IMP DIGITAL 13,5 X 10CM.

R$ 16,00 R$ 288,00

27816 1 SV PLACA EM PS2MM COM APLICAÇÃO DE VINIL FOSCO
IMP DIGITAL 1,625 X 1,20M.

R$ 251,00 R$ 251,00

27817 1 SV PLACA EM PS2MM COM APLICAÇÃO DE VINIL FOSCO
IMP DIGITAL 1,20 X 0,50M

R$ 87,00 R$ 87,00

Código autorização: 01361/2014 Número do processo: 01155/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: MARIO DE SOUZA E CIA LTDA (MULTIART)
Setor: Diretoria de Comunicação Social
Objeto:
Contratação de empresa para realizar confecção de painéis de pvc e plotagens-imagens adesivas, para a Exposição "TVAL 15 ANOS" que irá se
realizar de 17 a 21 de novembro do corrente ano. A pedido da Diretoria de Comunicação Social da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27818 1 SV SERVIÇO DE INSTALAÇÃO R$ 250,00 R$ 250,00

Código autorização: 01362/2014 Número do processo: 01156/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: NERI NUNES DE FREITAS - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Contratação de empresa para realizar conserto de geladeira patrimônio nº 00010065 da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e
Energia da Casa. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27819 1 SV CONSERTO DE GELADEIRA R$ 240,00 R$ 240,00

Código autorização: 01363/2014 Número do processo: 01157/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: PAPELLOTTI PAPELARIA
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Aquisição de papéis para uso na restauração e conservação de documentos pertencentes ao acervo do Centro de Memória. A pedido da
Coordenadoria de Documentação da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27820 500 UN PAPEL COLOR PLUS 180G BRANCO R$ 2,00 R$ 1.000,00
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Código autorização: 01364/2014 Número do processo: 01158/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: AMAURI HERARTT ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de tabuas de caixaria para construção da base em concreto para assentamento do novo motor gerador de Energia. Atendendo Solicitação
da Coordenadoria de Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27821 14 UN TABUA DE MADEIRA, PINUS ELLIOTTII, MED. 30CM X

2,5 CM X 3 MT
R$ 12,00 R$ 168,00

27822 24 UN TABUA DE MADEIRA, PINUS ELLIOTTII, MED. 10 CM X
2,5 CM X 3 MT

R$ 3,50 R$ 84,00

Código autorização: 01365/2014 Número do processo: 01159/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Aquisição de 02 (duas) tribunas com rodinhas, para serem utilizadas nos eventos da Casa, pois as existentes não se encontram mais em condições
de uso. A pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27823 2 UN TRIBUNA EM ACRÍLICO CRISTAL R$ 3.280,00 R$ 6.560,00

Código autorização: 01366/2014 Número do processo: 01160/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: MARIALENE SIMIONI DE LIMA ME
Setor: Gerência de Cerimonial
Objeto:
Serviço de confecção e impressão de convites e envelopes para a cerimônia de posse do Governador e Vice Governador, a realizar-se no dia 1º de
janeiro de 2015, às 19 h, no Plenário Osni Régis da ALESC. A pedido da Gerência de Cerimonial da Casa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27824 150 UN CONFECÇÃO E IMPRESSÃO DE CONVITES NO FORMATO

15 X 21CM EM PAPEL STARDREAM QUARTZ 240G E
ENVELOPES EM PAPEL SIRIO PEARL ICE WHITE 125G.

R$ 9,70 R$ 1.455,00

Código autorização: 01367/2014 Número do processo: 01161/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: VIEIRA VELO EVENTOS LTDA.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de coquetel para 200 (duzentas) pessoas para atender a Sessão Solene em homenagem ao Jornal Correio Lageano pela passagem dos
75 anos de fundação, que acontecerá dia 13 de novembro do ano corrente, as 19 horas no município de Lages. Atendendo ao pedido da
Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27825 1 SV REFEICAO COQUETEL PARA EVENTOS DA ALESC R$ 6.000,00 R$ 6.000,00

Código autorização: 01368/2014 Número do processo: 01162/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: LOTUS BRASIL LTDA.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de decoração para atender a Sessão Solene em homenagem ao Jornal Correio Lageano pela passagem dos 75 anos de fundação, que
acontecerá dia 13 de novembro do ano corrente, as 19 horas no município de Lages. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27826 1 SV DECORAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA SESSÃO SOLENE. R$ 3.980,00 R$ 3.980,00

Código autorização: 01369/2014 Número do processo: 01163/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: SERRANO TÊNIS CLUBE
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de espaço físico para atender a Sessão Solene em homenagem ao Jornal Correio Lageano pela passagem dos 75 anos de fundação, que
acontecerá dia 13 de novembro do ano corrente, as 19 horas no município de Lages. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27827 1 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA ALESC. R$ 2.500,00 R$ 2.500,00

Código autorização: 01370/2014 Número do processo: 01164/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: PANIFICADORA E CONFEITARIA MAZZUCCO LTDA.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de 02 (dois) coffee breaks para 250 (duzentas e cinquenta) pessoas para atender o Seminário: Prevenção das Deficiências em parceria com
a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência desta Casa Legislativa, que acontecerá dia 20 de novembro do ano corrente, no
município de Orleans. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27828 1 SV SERVIÇO DE COFFEE-BREAK R$ 4.360,00 R$ 4.360,00

Código autorização: 01371/2014 Número do processo: 01165/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: LAIDE BAGGIO SCREMIN E CIA. LTDA. - ME.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de decoração para atender o Seminário: Prevenção das Deficiências em parceria com a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa
com Deficiência desta Casa Legislativa, que acontecerá dia 20 de novembro do ano corrente, no município de Orleans. Atendendo ao pedido da
Coordenadoria de Eventos da ALESC.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27829 1 SV PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA DECORAÇÃO DE

ESPAÇO FÍSICO
R$ 400,00 R$ 400,00

Código autorização: 01372/2014 Número do processo: 01166/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: CASA DAS LÂMPADAS ELETRO COMERCIAL LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de Lâmpada e reator, para embutir em forro a ser instalada na Zeladoria e Almoxarifado. Atendendo solicitação da Coordenadoria de
Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27830 40 UN LÂMPADA ELÉTRICA FLUORESCENTE LUZ BRANCA 16

WATTS, 220 VOLTS
R$ 4,70 R$ 188,00

27831 20 UN REATOR ELETRÔNICO 2X16 W T8. R$ 20,00 R$ 400,00

Código autorização: 01373/2014 Número do processo: 01167/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 160 (cento e sessenta) vales-transporte do SETUF - Jotur/Biguaçu/Estrela, conforme relação constante do ofício nº 183/CPSP/2014.
Conforme solicitação da Coordenadoria de Processamento de Sistema de Pessoal da ALESC.

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27832 1 UN VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DIVERSOS -

JOTUR/BIGUAÇU/ESTRELA
R$ 680,00 R$ 680,00

Código autorização: 01374/2014 Número do processo: 01168/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: COMERCIAL ELETRICA SÃO PEDRO - CELESP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de luminaria, para embutir em forro a ser instalada na Zeladoria e Almoxarifado. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços
Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27833 10 UN LUMINÁRIA TIPO C2223 4X/16, DE IMBUTIR NO FORRO

COM ABAS LATERAIS EM AÇO TRATADO E PINTURA EM
EPÓX NA COR BRANCO REFLET.PARABOLICOS EM
ALUMINIO DE ALTO BRILHO , 4 x 16. PARA 4
LAMPADAS

R$ 116,25 R$ 1.162,50

Código autorização: 01375/2014 Número do processo: 01169/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 160 (cento e sessenta) vales-transporte do SETUF Grande Florianópolis - diversos, conforme relação constante do ofício nº
183/CPSP/2014. Conforme solicitação da Coordenadoria de Processamento de Sistema de Pessoal da ALESC.

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27834 1 UN VALE TRANSPORTE MUNICIPAL DIVERSOS - SISTEMA

INTEGRADO, FLORIANÓPOLIS
R$ 412,80 R$ 412,80

Código autorização: 01376/2014 Número do processo: 01170/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA
Setor: Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal
Objeto:
Aquisição de 40 (quarenta) vales-transporte intermunicipais diversos, conforme relação constante no ofício 182/CPSP/2014. Conforme solicitação
da Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal da ALESC.

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27835 40 UN VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL TRECHO

GAROPABA/FLORIANÓPOLIS
R$ 20,20 R$ 808,00

Código autorização: 01377/2014 Número do processo: 01172/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: CASA DAS LÂMPADAS ELETRO COMERCIAL LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de lâmpada multivapor metálico, bi pino base G12 150w 4200K. Materiáo para manutenção do corredor do plenário a presidência.
Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27836 40 UN LAMPADA VAPOR METALICA BIPINO 150W BC NDL R$ 78,00 R$ 3.120,00

Código autorização: 01378/2014 Número do processo: 01171/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: GB DIGITAL LTDA
Setor: Gerência de Comissão Parlamentar de Inquérito
Objeto:
Digitalização de 4000 (quatro mil) páginas A4 e 15 (quinze) plantas arquitetônicas que compõe os autos da CPI do MP. Conforme solicitação da
Gerência de Comissão Parlamentar de Inquérito da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27837 4015 UN DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTO R$ 0,15 R$ 602,25

Código autorização: 01379/2014 Número do processo: 01173/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: KIBEL LTDA - EPP
Setor: Coordenadoria de Eventos
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Objeto:
Contratação de 02 (dois) coffee breaks para 300 (trezentas) pessoas para atender o Seminário Descentralizado de Estudo e Conscientização sobre
o Autismo em Santa Catarina em parceria com a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência desta Casa Legislativa, que
acontecerá dia 20 de novembro do ano corrente, no município de Jaraguá do Sul. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27838 1 SV REFEICAO COFFE BREAK R$ 3.960,00 R$ 3.960,00

Código autorização: 01380/2014 Número do processo: 01174/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: DOLPHIN COMÉRCIO E SERVIÇO DE COMPONENTES ELETRÔNICOS E DE INFORMÁTICA LTDA
Setor: Gabinete do Deputado Estadual Neodi Saretta
Objeto:
Aquisição de 03 (três) kits (papel+tinta) para impressora de fotos CP800. Conforme solicitação do Gabinete do Deputado Neodi Saretta.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27839 3 UN KIT KP-36IP R$ 115,00 R$ 345,00

Código autorização: 01381/2014 Número do processo: 01175/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: FLORICULTURA FLORISA LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Serviço de decoração para atender o Seminário Descentralizado de Estudo e Conscientização sobre o Autismo em Santa Catarina em parceria com a
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência desta Casa Legislativa, que acontecerá dia 20 de novembro do ano corrente, no
município de Jaraguá do Sul. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27840 1 SV PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA DECORAÇÃO DE

ESPAÇO FÍSICO
R$ 480,00 R$ 480,00

Código autorização: 01382/2014 Número do processo: 01176/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: HOTÉIS VALERIM LTDA.
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Pagamento de hospedagem para Suellen Scalcon(Check In: 10/11/2014 - Check out: 11/11/2014)  Que participará da "18º Edição do Programa
Parlamento Jovem Catarinense". No dia 11 de novembro de 2014.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27841 1 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 175,00 R$ 175,00

Código autorização: 01383/2014 Número do processo: 01177/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: LUISA BOEMER - PIS: 139.24972.72-8
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Luisa Boemer que ministrará palestra "No Programa Educação Para Cidadania - Construindo Um Novo Olhar". Nos dias 18, 20,
25 e 26 de novembro de 2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27842 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.312,00 R$ 1.312,00

Código autorização: 01384/2014 Número do processo: 01178/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: MARIANA DE BASTIANI LANGE - PIS: 137.553.767-24
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Mariana de Bastiani Lange que ministrará palestra "No Programa Educação Para Cidadania - Construindo Um Novo Olhar". Nos dias 18,
20, 25 e 26 de novembro de 2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27843 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.312,00 R$ 1.312,00

Código autorização: 01385/2014 Número do processo: 01180/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: TAINARA LEMOS DAS NEVES - PIS: 206.7159.044-2
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Taínara Lemos das Neves que ministrará palestra "No Programa Educação Para Cidadania - Construindo Um Novo Olhar". Nos dias 18, 20,
25 e 26 de novembro de 2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27844 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.312,00 R$ 1.312,00

Código autorização: 01387/2014 Número do processo: 01181/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: ALVARO JOSÉ DE OLIVEIRA - PIS:1001.12895-94
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Álvaro José de Oliveira que ministrará palestra no "Seminário Prevenção das Deficiências: Uma Solução". No dia 20 de novembro
de 2014 em Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27849 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 535,00 R$ 535,00

Código autorização: 01390/2014 Número do processo: 01182/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014

Fornecedor: SILVANA DA SILVA MARGHETI - PIS: 131.87109-72-0

Setor: Escola do Legislativo

Objeto:
Contratação da Sra. Silvana da Silva Margheti que ministrará palestra no "Seminário Prevenção das Deficiências: Uma Solução". No dia 20 de
novembro de 20014 em Orleans - SC. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27854 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 405,00 R$ 405,00

Código autorização: 01391/2014 Número do processo: 01183/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: JAIME LIN - PIS:1902.6883-24-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Jaime Lin que ministrará palestra no "Seminário Prevenção das Deficiências: Uma Solução". No dia 20 de novembro de 20014
em Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27855 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 465,00 R$ 465,00

Código autorização: 01392/2014 Número do processo: 01184/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: LOJA DOMINIK LTDA.
Setor: Casa Militar - Comando
Objeto:
Aquisição de cones refletivos para uso nos estacionamentos na Alesc. Atendendo solicitação da Casa Militar na ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27856 20 UN CONE REFLETIVO PARA ORIENTAÇÃO DE TRÂNSITO.

75CM, ALTURA
R$ 49,50 R$ 990,00

Código autorização: 01393/2014 Número do processo: 01185/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: NCR MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de controle remoto para cancela eletrônica nos fundos do estacionamento coberto e cabo conversor USB para RS 485 para leitura de
dados da subestação de energia com o gerador ao computador de Patrimônio nº 11926. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços
Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27857 3 UN CONTROLE REMOTO DUPLO DE CHAVEIRO RLG 299

MGHZ
R$ 19,50 R$ 58,50

27858 3 UN PILHA ALCALINA 23A 12V (BATERIA) R$ 4,50 R$ 13,50

Código autorização: 01394/2014 Número do processo: 01185/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: NCR MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de controle remoto para cancela eletrônica nos fundos do estacionamento coberto e cabo conversor USB para RS 485 para leitura de
dados da subestação de energia com o gerador ao computador de Patrimônio nº 11926. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços
Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27859 1 UN CABO ADAPTADOR, CONVERSOR USB PARA RS485.

PARA LEITURA DE DADOS
R$ 45,00 R$ 45,00

Código autorização: 01395/2014 Número do processo: 01186/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: CONSESC & NACIONAL ELEVADORES LTDA.-ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de uma Barreira Infravermelha master 94 feixes, a ser instalada no elevador social do Palácio Barriga Verde. A pedido da Coordenadoria
de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27860 1 UN BARREIRA INFRAVERMELHA MASTER 94 FEIXES. R$ 1.600,00 R$ 1.600,00

Código autorização: 01396/2014 Número do processo: 01187/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: JG COMÉRCIO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Locação - por 30 (trinta) dias - de um grupo gerador de energia de 100 KVA, 380 V - 60 hz, com acionamento automático QTA. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27861 1 SV LOCAÇÃO DE GRUPO GERADOR DE ENERGIA DE 100

KVA, 380 V, 60 hz, COM ACIONAMENTO AUTOMÁTICO
QTA.

R$ 3.375,00 R$ 3.375,00

Código autorização: 01397/2014 Número do processo: 01188/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 18/11/2014
Fornecedor: DESENTUPIDORA FLORIANÓPOLIS LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Seviço de desentupimento de 50 metros de rede de esgoto e, limpeza de 03 caixas de gordura localizadas no estacionamento dos fundos do
Palácio Barriga Verde. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27862 1 SV SERVIÇO DE DESENTUPIMENTO COM

HIDROJATEAMENTO EM REDE DE ESGOTO E LIMPEZA
DE CAIXA DE GORDURA.

R$ 1.750,00 R$ 1.750,00

Código autorização: 01400/2014 Número do processo: 01191/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 24/11/2014
Fornecedor: KATIANE OLIVEIRA MORAES ME
Setor: Coordenadoria de Apoio ao Plenário
Objeto:
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Aquisição de canetas para assinatura de posse do Governador e Vice Governador do Estado, que serão entregues no ato da posse, dia
01/01/2015. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Apoio ao Plenario da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27866 2 UN CANETA ROLLERBALL, PLATINUM REF 199362( MONT

BLANC)
R$ 1.466,50 R$ 2.933,00

Código autorização: 01401/2014 Número do processo: 01192/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: MKF CAPACITAÇÃO E TREINAMENTO LTDA - ME
Setor:
Objeto:
Contratação do Sr. José Raimundo Facion que ministrará palestra no "Seminário Descentralizado de Estudos e Conscientização Sobre Autismo Em
Santa Catarina - Transtornos do Espectro Autista: Desafios Para o Século XXI". No dia 20 de novembro de 2014 na cidade de Jaraguá do Sul.
(Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27867 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01402/2014 Número do processo: 01193/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: MARIANA HOFFMANN JUNCKES - PIS: 203.33419-53.1
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Mariana Hoffmann Junckes que ministrará palestra no "Curso de Orientação Profissional Para Formação de Estagiários do
Programa Antonieta de Barros - Módulo III". Nos dias 17 e 19 de novembro e 01 e 03 de dezembro de 2014 em Florianópolis. (Dispensa de
Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27868 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 450,00 R$ 450,00

Código autorização: 01403/2014 Número do processo: 01194/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: LUCIANO DAUDT DA ROCHA - PIS:125.123.950-4
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Luciano Daudt da Rocha que ministrará palestra no projeto "Caravana da Educação Para a Cidadania - A Constituição da Casa
Amarela". No 27 de novembro de 2014 Criciúma. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27869 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.789,90 R$ 2.789,90

Código autorização: 01404/2014 Número do processo: 01195/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: RAFAELA DUARTE - PIS:139.53754.72-5
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Rafaela Duarte que minsitrará palestra na "Caravana da Educação Para Cidadania - Conhecendo a Constituição Federal". Nos dias 20 e 21
de novembro de 2014 na cidade de São João do Itaperiu e Massaranduba. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27870 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 2.789,80 R$ 2.789,80

Código autorização: 01405/2014 Número do processo: 01196/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: JACKSON ROBERTO CARDOSO- PIS: 1210937517 7
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Jackson Roberto Cardoso que ministrará palestra "A Musica na Escola - Todas as Crianças Tem o Seu Direito - Na Caravana da Educação
Para a Cidadania". No dia 27 de novembro de 2014 em Criciuma. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27871 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 400,00 R$ 400,00

Código autorização: 01406/2014 Número do processo: 01197/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: JACKSON ROBERTO CARDOSO- PIS: 1210937517 7
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Jackson Roberto Cardoso que ministrará palestra na "Caravana da Educação Para Cidadania - Musica na Escola: Todas as
Crianças Tem o Seu Direito". Nos dias 20 e 21 de novembro de 2014 nas cidades de São João do Itaperiu e Massaranduba. (Dispensa de Licitação
conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27872 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.345,93 R$ 1.345,93

Código autorização: 01407/2014 Número do processo: 01198/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: PEDRO CABRAL FILHO - PIS:1801.3172.92-4
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Pedro Cabral Filho que Ministrará palestra " A Importância da Participação do Jovem na Política". No dia 14 de novembro de
2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado|).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27873 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 834,60 R$ 834,60

Código autorização: 01408/2014 Número do processo: 01199/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: ANTÔNIO EUGÊNIO CUNHA - PIS: 1079.2938.736
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Antônio Eugênio Cunha que ministrará palestra no "Seminário Descentralizado de Estudos e Conscientização Sobre o Autismo
Em Santa Catarina - Autismo Inclusão Escolar, Social e Familiar". No dia 20 de novembro de 2014 na cidade de Jaraguá do Sul. (Dispensa de
Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27874 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.000,00 R$ 1.000,00

Código autorização: 01409/2014 Número do processo: 01200/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: CAMILA DIVALGA SILVÉRIO - M.E.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de coquetel para 200 (duzentas) pessoas para atender a Sessão Solene em homenagem a Universidade do Sul de Santa Catarina -
Fundação Unisul, pela passagem dos seus 50 anos de fundação, que acontecerá dia 24 de novembro do ano corrente, as 19 horas no município de
Tubarão. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27875 1 SV REFEICAO COQUETEL PARA EVENTOS DA ALESC R$ 5.580,00 R$ 5.580,00

Código autorização: 01410/2014 Número do processo: 01201/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: CAMILA DIVALGA SILVÉRIO - M.E.
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de decoração para atender a Sessão Solene em homenagem a Universidade do Sul de Santa Catarina - Fundação Unisul, pela
passagem dos seus 50 anos de fundação, que acontecerá dia 24 de novembro do ano corrente, as 19 horas no município de Tubarão. Atendendo
ao pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27876 1 SV DECORAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA SESSÃO SOLENE. R$ 4.285,00 R$ 4.285,00

Código autorização: 01411/2014 Número do processo: 01202/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: FERNANDO BRASIL - EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Serviço de guindaste - Caminhão Munck, para deslocamento de 01 (um) container metálico, localizado no estacionamento dos fundos do Palácio
Barriga Verde. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27877 1 SV SERVIÇO DE GUINDASTE R$ 540,00 R$ 540,00

Código autorização: 01412/2014 Número do processo: 01203/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: EDEMIR PERIN VOLPATO & CIA LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de espelho com moldura em aluminio 80 x 50 cm, para Coordenadoria de Prestação de Contas. Atendendo solicitação da Coordenadoria
de Serviços Técnicos da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27878 0,79 METRO PERFIL DE ALUMÍNIO R$ 100,00 R$ 79,00
27879 0,58 METRO ESPELHO LAMINADO 4MM R$ 130,00 R$ 75,40

Código autorização: 01413/2014 Número do processo: 01204/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: ABSOLUTO DIVISÓRIAS E PISOS LTDA - EPP
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição com instalação de Forro de Gesso Acartonado, modelo Gyptone Base 31, com película de PVC, 625 X 625 mm, sistema de borda tegular
branca, conforme padrão. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos, para ser instalado na Zeladoria da Alesc.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27880 20,5 M² PLACAS DE GESSO ACARTONADO, GYPTONE BASE 31,

COM PELÍCULA PVC, 625 X 625 MM, BORDA
REBAIXADA NA COR BRANCA.

R$ 208,00 R$ 4.264,00

Código autorização: 01414/2014 Número do processo: 01205/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: RKD COMERCIO E DECORAÇÕES LTDA
Setor: Coordenadoria de Eventos
Objeto:
Contratação de empresa para montagem e desmontagem da árvore de Natal no hall da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Eventos da Casa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27881 1 SV SERVIÇO DE MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ÁRVORE

DE NATAL.
R$ 900,00 R$ 900,00

Código autorização: 01415/2014 Número do processo: 01206/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: MARIALENE SIMIONI DE LIMA ME
Setor: Coordenadoria de Documentação
Objeto:
Serviço de encadernação de 07 (sete) volumes de Atas das Sessões Plenárias. A pedido e para atender a Coordenadoria de Documentação.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27882 7 SV ENCADERNAÇÃO DE ATAS R$ 60,00 R$ 420,00

Código autorização: 01416/2014 Número do processo: 01207/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: GUAREZI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de tinta de demarcação para pintura de calçadas e de tábuas e mão francesa para a confecção de prateleira na Coordenadoria de
Serviços Gerais. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27883 10 UN MÃO FRANCESA EM FERRO, COR BRANCA, 30 CM. R$ 8,40 R$ 84,00
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Código autorização: 01417/2014 Número do processo: 01208/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: MADEIREIRA BAIA SUL
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de tinta de demarcação para pintura de calçadas e de tábuas e mão francesa para a confecção de prateleira na Coordenadoria de
Serviços Gerais. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27884 4 PECA TÁBUA DE MADEIRA EM ANGELIN 300 X 30 X 2,5 CM R$ 85,00 R$ 340,00

Código autorização: 01418/2014 Número do processo: 01209/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 25/11/2014
Fornecedor: TINTAS ROCHA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de tinta de demarcação para pintura de calçadas e de tábuas e mão francesa para a confecção de prateleira na Coordenadoria de
Serviços Gerais. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27885 4 GALAO TINTA ACRILICA PARA PISO, NA COR VERMELHA, 3,6

LITROS
R$ 37,00 R$ 148,00

Código autorização: 01419/2014 Número do processo: 01210/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: JORNAL VALE SUL LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Vale Sul de Ituporanga (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27886 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL VALE SUL

DE ITUPORANGA.
R$ 180,00 R$ 180,00

Código autorização: 01420/2014 Número do processo: 01211/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: DEOLIR DE SOUZA MACHADO - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal O Atlântico de Itapema (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27887 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL O

ATLÂNTICO DE ITAPEMA.
R$ 380,00 R$ 380,00

Código autorização: 01421/2014 Número do processo: 01212/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: EDIGRAFE EDITORA GRÁFICA JORNAL VALE DO NORTE LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Vale do Norte de Ibirama (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27888 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL VALE DO

NORTE DE IBIRAMA.
R$ 200,00 R$ 200,00

Código autorização: 01422/2014 Número do processo: 01213/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: MARA LÚCIA KRUG-MEI
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Blumenau de Blumenau (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27889 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL BLUMENAU

DE BLUMENAU.
R$ 180,00 R$ 180,00

Código autorização: 01423/2014 Número do processo: 01214/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: EDITORA MORGANAJ LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Gazeta Catarinense de Blumenau (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do
Deputado Jean Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27890 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL GAZETA

CATARINENSE DE BLUMENAU.
R$ 380,00 R$ 380,00

Código autorização: 01424/2014 Número do processo: 01215/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: SEE EDITORAÇÃO DE JORNAIS LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Cabeço Negro de Apiúna (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27891 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL CABEÇO

NEGRO DE APIÚNA.
R$ 120,00 R$ 120,00
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Código autorização: 01425/2014 Número do processo: 01216/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: EDITORA JORNAL DO MEDIO VALE
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Médio Vale de Timbó (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27892 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL MÉDIO

VALE DE TIMBÓ.
R$ 440,00 R$ 440,00

Código autorização: 01426/2014 Número do processo: 01217/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: JORNAL DE POMERODE EDITORA LTDA.
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Pomerode de Pomerode(vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27893 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL POMERODE

DE POMERODE.
R$ 408,00 R$ 408,00

Código autorização: 01427/2014 Número do processo: 01218/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: TESTO EDITORA E EVENTOS LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Testo Notícias de Pomerode (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado
Aldo Schneider. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27894 1 SV ASSINATURA ANUAL DO JORNAL TESTO NOTÍCIAS DE

POMERODE.
R$ 350,00 R$ 350,00

Código autorização: 01428/2014 Número do processo: 01219/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: TESTO EDITORA E EVENTOS LTDA - ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Testo Notícias de Pomerode (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado
Jean Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27895 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL TESTO

NOTÍCIAS DE POMERODE.
R$ 350,00 R$ 350,00

Código autorização: 01429/2014 Número do processo: 01220/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: JORNAIS E IMPRESSOS FRANCO LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Voz do Vale de Presidente Getúlio (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do
Deputado Jean Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27896 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL VOZ DO

VALE DE PRESIDENTE GETÚLIO.
R$ 100,00 R$ 100,00

Código autorização: 01430/2014 Número do processo: 01221/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: JORNAIS E IMPRESSOS REGINA LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal Gazeta de Presidente Getúlio (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado
Jean Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27897 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL GAZETA DE

PRESIDENTE GETÚLIO.
R$ 250,00 R$ 250,00

Código autorização: 01431/2014 Número do processo: 01222/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: EDITORA E JORNAL A CIDADE LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais
Objeto:
Assinatura impressa anual do Jornal A Cidade de Timbó (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27898 1 SV ASSINATURA IMPRESSA ANUAL DO JORNAL A CIDADE

DE TIMBÓ.
R$ 150,00 R$ 150,00

Código autorização: 01432/2014 Número do processo: 01223/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014

Fornecedor: RAITER EDITORA E EVENTOS LTDA

Setor: Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto:

Assinatura impressa anual do Jornal Café Impresso de Timbó (vigência dezembro/14 a novembro/15), para atender o Gabinete do Deputado Jean
Kulmann. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base na Inexigibilidade de Licitação 001/14.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27899 1 SV ASSINATURA IMPRESSA DO JORNAL CAFÉ IMPRESSO

DE TIMBÓ.
R$ 150,00 R$ 150,00

Código autorização: 01433/2014 Número do processo: 01225/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: LUCIANA FERNANDES DUQUE PIS: 12954.286.89-1
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Luciana Fernandes Duque que ministrará palestra na "III Jornada de Atualização em Sindrome de Down". No dia 29 de
novembro na cidade de Itajaí. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27900 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 535,00 R$ 535,00

Código autorização: 01434/2014 Número do processo: 01226/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: VALÉRIA MONDIN ALABARSE DOS SANTOS - NIT:190.28085.21-4
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Valéria Mondin Alabarse dos Santos que ministrará palestra na "III Jornada de Atualização em Síndrome de Down". No dia 29
de novembro na cidade de Itajaí. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27901 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 535,00 R$ 535,00

Código autorização: 01435/2014 Número do processo: 01227/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: FABIANA ABREU PRADO DE ALENCAR PIS:1900.5426.13-9
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Fabiana Abreu Prado de Alencar que ministrará palestra na "III Jornada de Atualização em Síndrome de Down". No dia 29 de
novembro na cidade de Itajaí. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27902 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 405,00 R$ 405,00

Código autorização: 01436/2014 Número do processo: 01228/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: MELANIA BRUSTOLIN HORTS - PIS: 107.972.7276-0
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Melania Brustolin Horts que ministrará palestra na "III Jornada de Atualização em Síndrome de Dawn". No dia 29 de novembro
na cidade de Itajaí. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27903 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 405,00 R$ 405,00

Código autorização: 01437/2014 Número do processo: 01229/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: MARIA ELOISA FAMA D'ANTINO - PIS:107.78695.449
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Maria Eloisa Fama D' Antino que ministrará palestra na "III Jornada de Atualização em Síndrome de Down". No dia 29 de
novembro na cidade de Itajaí. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

 Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27904 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 615,00 R$ 615,00

Código autorização: 01439/2014 Número do processo: 01231/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: GILSON COSTA - PIS:107.72187.38-7
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Gilson Costa que ministrará palestra na "Formação Continuada dos Estagiários do PAB". Nos dias 24 e 26 de novembro de 2014
e 08 e 10 de dezembro de 2014 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27906 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 450,00 R$ 450,00

Código autorização: 01441/2014 Número do processo: 01232/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: RODRIGO SARTORIO - PIS:125.14324.11-6
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação do Sr. Rodrigo Sartorio que ministrará palestra no "Seminário a Prática Pedagógica: Contribuições da Neurociência e Integração
Sensorial". Nos dias 24 e 25 de novembro de 2014 em Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do
Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27908 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.070,00 R$ 1.070,00

Código autorização: 01442/2014 Número do processo: 01233/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Pagamento de hospedagens para os palestrantes que participaram do evento "III Jornada de Atualização em Sidrome de Down". Maria Eloisa
D'Antino, Luciana Fernandes Duque, Valeria Mondin Alabarse dos Santos e Fabiana Abreu Prado de Alencar. (Check In: 28/11/2014 - Check Out
29/11/2014).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27909 4 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 172,20 R$ 688,80
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Código autorização: 01445/2014 Número do processo: 01235/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: BAIA NORTE PALACE HOTEL LTDA
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Pagamento de hospedagem para Marisa de Lourdes dos Santos de Mello que ministrará palestra no "Seminário Repensando a Prática Pedagógica:
Constribuições da Neurociência e Integração Sensorial". Nos dias 24 e 25 de 2014 de novembro. (Check In: 23/11/2014 - Check Out:
25/11/2014.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27912 1 SV HOTEL SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM R$ 172,20 R$ 172,20

Código autorização: 01446/2014 Número do processo: 01236/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 26/11/2014
Fornecedor: EDEMIR PERIN VOLPATO & CIA LTDA ME
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição com instalação de 1,76 m² de vidro canelado de 4 mm, para a janela da sala do setor de Serviço Social da ALESC. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Serviços Técnicos desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27913 1,76 M² VIDRO CANELADO 4 MM R$ 70,00 R$ 123,20

Código autorização: 01447/2014 Número do processo: 01237/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 27/11/2014
Fornecedor: ALPINIA PLANEJAMENTO EXECUÇÃO E MANUTENÇÃO DE JARDINS LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de materiais de jardinagem, espécies de vegetais, insumos e arranjos de flores visando atender as solicitações decorrentes das
atividades ocorridas nesta Casa Legislativa. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27914 8 UN ORQUÍDEA PHALAENOPSIS 2H PT15 (COM EMBALAGEM

PADRÃO)
R$ 105,00 R$ 840,00

27915 40 UN ORQUÍDEA PHALAENOPSIS 2H PT15 R$ 60,00 R$ 2.400,00

Código autorização: 01448/2014 Número do processo: 01237/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 27/11/2014
Fornecedor: ALPINIA PLANEJAMENTO EXECUÇÃO E MANUTENÇÃO DE JARDINS LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição de materiais de jardinagem, espécies de vegetais, insumos e arranjos de flores visando atender as solicitações decorrentes das
atividades ocorridas nesta Casa Legislativa. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27916 4 UN FORTH JARDIM 25 KG R$ 175,00 R$ 700,00
27917 25 UN CONDICIONADOR DE SOLO 100 L R$ 47,00 R$ 1.175,00
27918 25 UN ANTHURIUM VERMELHO PT17 R$ 29,50 R$ 737,50
27919 8 UN BROMÉLIA VRIESIA VERMELHA/AMARELA PT12 R$ 26,60 R$ 212,80
27920 25 UN HIBISCO SUNNY CITIE PT13 COLR. R$ 7,80 R$ 195,00
27921 50 UN IMPATIENS R$ 6,90 R$ 345,00
27922 4 UN MANTA BIDIN 2,30 X 1M R$ 10,35 R$ 41,40
27923 4 UN VASO CIMENTO BRANCO ESPECIAL 209GG R$ 183,95 R$ 735,80

Código autorização: 01449/2014 Número do processo: 01238/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 27/11/2014
Fornecedor: VM - TREINAMENTO CAPACITAÇÃO E EVENTOS LTDA
Setor: Escola do Legislativo
Objeto:
Contratação da Sra. Marisa de Lourdes dos Santos de Mello que ministrará palestra no "Seminário Repensando a Prática Pedagógica: Contribuições
da Neurociência e Integração Sensorial". Nos dias 24 e 25 de novembro de 2014 em Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento
do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27924 1 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE R$ 1.788,00 R$ 1.788,00

Código autorização: 01451/2014 Número do processo: 01240/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 27/11/2014
Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A
Setor: Coordenadoria de Licitações e Contratos
Objeto:
Publicação, em Jornal de grande circulação, do Aviso de Licitação - Pregão Nº 041/2014 - "MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, COM
FORNECIMENTO E SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS, NOS APARELHOS DE SOM DA ALESC", nos termos do art. 21 da Lei 8.666/93. A pedido da
Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27928 1 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO R$ 2.119,60 R$ 2.119,60

Código autorização: 01453/2014 Número do processo: 01243/2014 Valor desconto: R$ 0,00 Data: 28/11/2014
Fornecedor: MARIO MÓVEIS LTDA
Setor: Coordenadoria de Serviços Técnicos
Objeto:
Aquisição com colocação de um mobiliário tipo balcão em MDF, sob medida, a ser instalado na Diretoria de Recursos Humanos - 4º andar do Edifício
João Cascaes. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. Valor Total
27931 1 UN MOBILIÁRIO TIPO BALCÃO EM MDF, SOB MEDIDA. R$ 3.980,00 R$ 3.980,00

*** X X X ***
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